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А.Е. Лобазов

Лечение травами. Тридцать три года живу с
сахарным диабетом — двадцать из них без «ИНСУЛИНА»
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Способы лечения диабета

Дружба целителей

Сахарный диабет - одно из наиболее распространенных и серьезных заболеваний эндокринной системы человека, требующее повышенного внимания больного к своему здоровью. Постоянный прием инсулина и других сахаропонижающих средств, регулярный контроль со стороны врачей необходимы для поддержания нормальной жизнедеятельности диабетиков.

Автор этой книги, известный калининский целитель-травник, предлагает иной, немедикаментозный, путь лечения сахарного диабета и сопутствующих ему заболеваний. Он уверен, что дары Природы-Матушки способны победить любой недуг; поэтому щедро делится с читателями советами, проверенными на собственном опыте.

От автора

Дорогие читатели!

К созданию этой книги меня подтолкнули мои пациенты, я лечил их от разных болезней, в том числе от сахарного диабета. Уже много лет я занимаюсь траволечением. А началось это с того, что сорок лет назад у меня заболела печень и появилась язва двенадцатиперстной кишки. Сначала принимал лечение официальной медицины, в том числе таблетки, уколы и рекомендуемые врачом средства. Помощь была ненадолго. И вот однажды, случайно, одна знакомая женщина, также болевшая, дала мне травяной рецепт. Я изготовил отвар по ее совету и начал пить. Пропив десять дней, почувствовал улучшение. Продолжая пить данный отвар в течение полутора месяцев, я полностью излечил свои болезни. На протяжение всего лечения я соблюдал диету. Года через два я вновь почувствовал себя плохо: мучила жажда, была слабость и потливость. Обследование в больнице показало, что у меня сахарный диабет. Некоторое время я лежал в больнице, мне делали уколы инсулина -утром 24 ед.5 вечером 16 ед. Выписался из больницы и также принимал инсулин в домашних условиях в течение десяти лет.

Поняв, что так не может продолжаться вечно, я стал искать выход из данной ситуации. Осознав, что травами можно вылечить печень и желудочно-кишечный тракт, я стал искать травы для лечения диабета.

В своих поисках я использовал как литературу, так и народные советы простых людей. Первые опыты лечения травами дали положительный результат. Побыв в Ессентуках на лечении, по совету ведущих врачей-эндокринологов, прекратил прием инсулина, перейдя на сахаропонижающие таблетки. Возвратившись домой, стал принимать отвары трав и таблетки. Чувствовал себя хорошо. Это выражалось в том, что я мог держать корову и иметь большое домашнее хозяйство. Приходилось по шестнадцать часов в сутки работать физически как на производстве, так и в личном хозяйстве. Познакомился с трудами Малахова Г.П. и стал принимать свою мочу по его совету. Результат был прекрасный, и я постепенно отказался от применения таблеток. Применяя отвары трав и мочу, я чувствовал себя отлично. Через полгода я отказался от употребления мочи, но, почувствовав себя хуже, стал добавлять к отвару по одной таблетке. И так на протяжение своей жизни, а мне идет восьмой десяток, я постоянно чередую методы лечения. Чувствую себя хорошо, веду нормальный образ жизни. Согласно заболевания, соблюдаю диету (но не строгую) для диабетиков. Увлекшись изучением трав и поняв их положительное действие на организм, стал составлять рецепты и лечить различные заболевания. Используя советы народной медицины и внедряя свои дополнения, добиваюсь очень хороших результатов при лечении заболеваний печени, желчного пузыря, почек, желудочно-кишечного тракта, бессонницы, онкозаболеваний, женских болезней и т.д.

Сахарный диабет можно победить! Этой победой я и хочу поделиться с вами, дорогие читатели.

В завершение хочу сказать, что сам я верующий, христианин русской православной церкви. Ежедневно молюсь утром и вечером, хожу в церковь, исповедуюсь и причащаюсь. Вера в Бога и в свое выздоровление помогает при любом заболевании. Молитесь и исцеляйтесь! Да поможет вам Бог!

Народный целитель-травник Лобазов Анатолий Евстафьевич

Молитва Единой Религии

1.  Господи! Боже милостивый!

2. Да святится Имя Твое на Небесах и на Земле,

3. От края и до края Вселенной!

4.  Господи! Укрепи силы в противостоянии силам мрака, дабы не токмо противостоять ему, но и очищать Землю-Матушку от сего мусора.

5.  Научи отделять благо от зла и пребывать в спокойствии и твердости духа, дабы достойно творить меж людей Волю Твою.

6.  Укрепи силы братьев и сестер моих - как близких, так и неведомых мне.

7.  Да узрят они истинную Славу Твою и исполнятся любви в сердце своем,

8. И одолеют преграды темные в движении по пути к Свету,

9.  И да протянут друг другу руки свои и отдадут безмерно тепло души.

10.  Господи! Да свершится Воля Твоя! И пребудет на Земле Единый Народ,

11. Любящий Матерь свою - Природу, воссоединенный с Тобой любовью своей и идущий по Пути Истинного Духовного Развития, опираясь на Последний Завет Твой.

12.  УТРОМ: Благослови, Господи, на деяния дня грядущего, и да будут встречены трудности его, яко и подобает идущим под Светом Твоим.

13. ВЕЧЕРОМ: Восполни, Господи, утраченные силы на благо, дабы уготовиться к встрече дня будущего.

АМИНЬ.

План лечения сахарного диабета
Прежде чем приступить к лечению сахарного диабета, необходимо почистить кишечник и печень. Это следует делать независимо от возраста. В силу неправильного питания в этих органах накапливается много шлаков. Затруднение тока крови через печень пагубно сказывается на работе многих органов, в том числе поджелудочной железы, которая и вырабатывает гормон инсулин.

Прежде чем приступить к чистке печени, нужно освободить кишечник от каловых камней. Это можно сделать, как советует Малахов, клизмой из собственной мочи или лимонной водой с солью.

После того как кишечник основательно почищен, можно приступить к очистке печени. Для этого используют растительное масло и раствор лимонной кислоты. Начните процедуру с вечера. Вы выпиваете два глотка масла и столько же лимонного сока, и так через каждые 15-20 минут, пока не выпьете по стакану. Ночью или под утро начнётся извержение камней и нечистот. Утром после отхода шлаков дополнительно сделайте очистительную клизму.

У меня нет возможности приводить все подробности процесса очищения. Поэтому, тем, кто основательно желает взяться за очистку организма, я настоятельно советую прочесть «Очищение организма» Г.П. Малахова. Тонкостям этих чисток автор посвящает чуть ли не всю первую часть своей книги.

Для достижения более полного эффекта я рекомендую сочетать период чисток с употреблением отвара «Тройчатка», рассчитанного на улучшение работы печени, желудка и поджелудочной железы. Рекомендация приведена в разделе «Общие рецепты».

Серьёзное внимание стоит также обратить на работу самой поджелудочной железы: нет ли там других отклонений от нормы? Лекарственный сбор «Поджелудочная» будет особо полезен в этом случае. Как укрепляющее средство для поджелудочной железы я советую употреблять его и всем диабетикам.

После того как сделаны все чистки и приготовления, можно приступить к сахароснижающим рецептам. Внимательно изучите способ приготовления и применение. Старайтесь исполнить всё в точности.
Не стоит останавливаться на одном каком-то рецепте. Периодически меняйте отвары. Когда вы почувствуете, что сахар ваш пришёл в норму и понизился - уменьшайте дозы инсулина или количество таблеток.

Питьё отваров хорошо сочетается с уринотерапией, но делать это нужно спустя 2-3 недели после начала лечения травами. Принимайте свою мочу, собранную после 3 часов ночи, - первую утреннюю среднюю струю. Выпейте, не прерываясь, нечётное количество глотков: 3-5-7. Можете запить чем-то. Урина, сочетаясь с травами, даёт удивительные результаты. Таблетки от других болезней в это время не принимайте, иначе моча будет ядом.

Попутно для комплексного оздоровления я советую диабетикам освоить «Шесть правил здоровья» из системы Кацудзо Ниши. Их можно найти в книге Майи Гогулан «Попрощайтесь с болезнями». Это поможет вам снять напряжение с позвоночника, наладить работу капилляров и многое другое.

Частая глюкозурия способствует размножению бактерий в мочевом пузыре и в почках, поэтому я поместил в брошюру рецепт от пиелонефрита. Диабетикам, страдающим отёками, я советую чаще использовать рецепты, в которых присутствуют мочегонные травы. Их список я привожу дополнительно. Большинство из них помогает при отеках как сердечного, так и почечного происхождения.

Рецепты, полезные при сахарном диабете

Тройчатка.
Печень, желудок, поджелудочная
Рецепт №1

Плоды шиповника - 35 шт., тысячелистник - 1, бессмертник -2, ромашка аптечная - 1, репяшок обыкновенный - 2, зверобой - 1,  чистотел - 1, мята перечная - 1,, подорожник - 1, трава крапивы двудомной - 1, цветки пижмы обыкновенной - 1, звездчатка (мокрица) - 1, сныть обыкновенная - 1, череда трёхраздельная - 1, душица - 1, астрагал пушистоцветковый - 1, трава горца птичьего (спорыш) - 1, цветки календулы - 1, гравилат городской - 1, подмаренник настоящий - 1, таволга вязолистная - 2, корень солодки голой - 3, кукурузные рыльца - 2.

Рецепт №2

Плоды шиповника - 35 шт., тысячелистник - 1, бессмертник -2, репяшок обыкновенный - 2, зверобой — 1, чистотел - 1, мята -1, трава крапивы двудомной - 1, листья брусники - 1, цветки пижмы обыкновенной - 1, сныть обыкновенная - 1, череда- 1, душица - 1, трава горца птичьего (спорыш) - 2, подмаренник настоящий -1, таволга вязолистная - 2, трава вероника - 1, трава цикория - 1, цветки календулы - 1, астрагал пушистоцветковый - 1, ромашка аптечная - 1, корень солодки голой - 3, кукурузные рыльца - 2.

Способ приготовления.
С вечера в эмалированную кастрюлю положить измельченные корни, залив 4,5 л воды. Кипятить на слабом огне под плотной крышкой 15 минут. Высыпать в кипящую кастрюлю остальной сбор, кроме бессмертника и кукурузных рылец, кипятить ещё 2 минуты. Настаивать всю ночь (8-10 часов). Утром довести до кипения, положить бессмертник и кукурузные рыльца и кипятить 3 минуты. После охлаждения процедить.

Хранить в стеклянной посуде на нижней полке холодильника.

Принимать по 100-150 граммов 3 раза в день. Людям с пониженной кислотностью желудка принимать за 15-20 минут до еды, а с повышенной - после еды, добавив в отвар одну чайную ложку мёда. Диабетикам можно и без меда , смотря по обстоятельствам,., .

Примечание. Здесь и далее компоненты сбора указаны в частях. Одна часть равна 25 граммам или одной столовой ложке измельченного сырья.

Поджелудочная
Зверобой - 2, цветки календулы - 2, подорожник - 2, полынь горькая - 2, ягоды калины - 2, корень солодки голой - 2, корень алтея - 2, корень одуванчика - 2, корень лопуха - 2.

Способ приготовления.
С вечера в эмалированную кастрюлю положить измельченные корни, залив 3,5 л воды. Кипятить на слабом огне под плотной крышкой 15 минут. Высыпать в кипящую кастрюлю остальной сбор, кипятить еще 2 минуты. Настаивать всю ночь (8-10 часов). Утром снова поставить на огонь и кипятить 3 минуты. После охлаждения процедить.

Хранить в стеклянной посуде на нижней полке холодильника.

Применять по 100-150 граммов 3 раза в день до еды в теплом виде с одной чайной ложкой меда, растворенного в отваре.

Туберкулез легких
Корень девясила высокого - 2, корень кровохлебки - 1, корень чернобыльника - 1, корень солодки голой - 1, корень окопника - 1, трава буквица - 2, трава вероника - 1, почки березы - 2, кирказон

- 1, крапива - 1, мать-и-мачеха - 2, трава горца птичьего (спорыш)

- 1, чабрец (тимьян) - 2, шалфей - 1, душица - 1, плоды шиповника - 30 шт., шишки сосны - 3, лист брусники - 1.

Способ приготовления.
С вечера в эмалированную кастрюлю положить измельченные корни, залив 4,5 л воды. Кипятить на слабом огне под плотной крышкой 15 минут. Высыпать в кипящую кастрюлю шишки сосны и кипятить 5 минуты. Затем положить остальной травяной сбор, кипятить ещё 5 минуты. Настаивать всю ночь (8-10 часов). Утром снова поставить на огонь и кипятить 3 минуты. После охлаждения процедить.

Хранить в стеклянной посуде на нижней полке холодильника, Принимать по 100-150 граммов 3 раза в день до еды, в теплом виде с одной чайной ложкой меда, растворенного в отваре.

Рецепт, помогающий при сосудистых осложнениях сахарного диабета
Рецепт №1

100 г плодов софоры размолоть на мясорубке и залить 0,5 л водки. 10 дней настаивать в теплом темном месте, периодически встряхивая. Процедить. Принимать по 1 чайной ложке в день или вливать эту настойку в следующий отвар из трав.

Рецепт №2

Омега - 50 г, шалфей - 40 г, буквица - 50 г, мята - 35 г, ноготки - 40 г, корень окопника - 50 г, корень девясила - 40 г.

Способ приготовления.
Три столовых ложки сбора положить в термос и залить тремя стаканами кипятка. Утром процедить, разделить на 4 приема и принимать за час до еды.

Сахароснижающие рецепты

Способ приготовления общий для большинства рецептов. Разделите сбор на две такие части:

- корни, желуди и клубни (если клубни сушеные);

- травы, плоды и свежие клубни.

Первую часть сбора - корни желуди и сушеные клубни - хорошо измельчить и сложить в эмалированную кастрюлю, залив двумя с половиной литрами холодной воды. Кипятить на слабом огне под плотной крышкой 15-20 минут. Высыпать в кипящую кастрюлю остальную часть сбора и кипятить еще 3 минуты, постоянно помешивая, Снять с огня и настаивать 8-10 часов. Снова поставить на огонь и кипятить 3 минуты. После охлаждения процедить.

Хранить в стеклянной посуде на нижней полке холодильника.

Принимать в теплом виде по 100-150 граммов 3 раза в день за 20-30 минут до еды.

Примечание. Здесь и далее компоненты сбора указаны в частях. Одна часть равна 25 граммам или одной столовой ложке измельченного сырья.

Отжатые корни и травы не выбрасывайте, их снова можно залить водой и использовать для лечебных ванн. Многие из них помогут при болезнях суставов, ревматизме, артрите.

Рецепт № 1

Корень цикория - 1, корень тутовника - 1, корень лопуха

- 2, створки фасоли - 2, плоды шиповника - 2, листья грецкого ореха - 2.

Рецепт № 2

Корень лопуха - 2, корень солодки голой - 1, корень цикорий

- 2, листья хмеля - 1, трава галега - 2, хвощ полевой - 1, трава крапивы двудомной - 2.

Рецепт № 3

Корень цикория - 2, корень девясила высокого - 2, желуди дуба - 2, трава крапивы двудомной - 2, трава горца птичьего (спорыш) - 2.

Рецепт № 4

Корни пырея ползучего - 2, корень окопника - 1, корень цикория - 1, кора и молодые ветви осины - 2, плоды и листья черники -2, цветки бузины - 1, листья земляники лесной - 1.

Рецепт № 5

Корень девясила высокого - 2, корень цикория - 2, желуди дуба

-  2, трава крапивы двудомной - 2, трава горца птичьего (спорыш) - 2,

Рецепт № 6

Корень лопуха - 2, корень цикория - 1, ягоды калины - 2, листья хмеля - 2, кора и молодые ветки осины - 2, трава горца птичьего (спорыш) - I.

Рецепт № 7

Корень цикория - 1, плоды шиповника - 1, плоды боярышника

- 2, листья лоха - 3, однолетние побеги ежевики - 3.

Рецепт № 8

Корень чернобыльника - 2, цветки коровяка скипетровидного

- 2, цветки бузины черной - 2, зерно овса - 4.

Рецепт № 9

Корень девясила высокого - 1, трава вероника - 2, трава галега

- 2, молодые побеги ежевики - 2, листья черники - 3.

Рецепт № 10

Корень купены лекарственной -1, корень солодки голой - 2, корень цикория -1, трава галега - 2, листья лоха - 2, молодые побеги ежевики - 3.

Рецепт № 11

Корень купены лекарственной - 1, корень цикория - 1, листья лоха - 3, листья земляника лесной - 2, плоды боярышника - 2, трава горца птичьего (спорыш) - 2.

Рецепт № 12

Корень валерианы - 2, корень георгина - 2, клевер красный -1, подмаренник настоящий - 1, лист грецкого ореха - 1, молодые побеги ежевики-3.

Рецепт № 13

Корень чернобыльника - 1, створки фасоли - 2, кора осины - 1, репяшок обыкновенный - 1, трава вероника - 2, трава крапивы двудомной - 3.

Рецепт №14

Корень девясила высокого - 2, корень окопника - 2, репяшок обыкновенный- 2, трава буквица -2, цветки календулы - 2.

Рецепт № 15

Клубни георгинов любого цвета.

Способ приготовления.
Натереть на мелкой терке и отжать через три слоя марли, получить 150 граммов сока. Хранить в холодильнике.

Принимать утром натощак, разведя 1 чайную ложку в 1/2 стакана теплой воды за 15-20 минут до еды.

Рецепт № 16

Гранат - 2шт., лимон - 2шт, черная редька - 2шт.,корень чистотела - 1 стакан молотого на мясорубке, мед - 0,5 литра, спирт 70-градусный - 1,5 литра.

Способ приготовления.
Соединить чистотел, мед и спирт. Добавить пропущенные через мясорубку гранат, черную редьку и лимон с кожурой. Сложить в глиняную посуду и закопать в землю. Настаивать 1 месяц.

Принимать смесь 2 раза в день по одной чайной ложке перед едой.

Рецепт № 17

Чечевица-  1 стакан.

Способ приготовления. .N, Промыть чечевицу в воде комнатной температуры. Залить теплой водой и настаивать 10 часов. Процедить.

Принимать натощак за 30 минут до еды.

Рецепт № 18

Корень девясила высокого - 2, корень окопника - 2, цветки календулы - 2, репяшок обыкновенный - 2, трава буквица - 2.

Рецепт № 19

Корень лопуха - 3, корень солодки голой - 1, листья и веточки черной смородины - 1, листья ольхи - 1, створки фасоли - 2, ягоды калины - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 20

Корень девясила высокого - 2, корень пырея ползучего - 2, хвощ полевой - 2, листья земляники лесной - 2, трава галега - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 21

Корень цикория - 3, однолетние побеги ежевики - 2, трава крапивы двудомной -1, трава горца птичьего (спорыш) - 2, кора и молодые ветки осины - 2 , сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 22

Корни сабельника болотного (дикоп) - 2, корни одуванчика - 2, семя льна - 1, желуди дуба - 2, почки сирени - 1, клевер красный - 1, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Способ приготовления.
Измельченный сбор сложить в эмалированную кастрюлю и залить 2,5 литра воды. Кипятить на слабом огне 20 минут. Настаивать 8 часов. Снова кипятить 3-4 минуты. Процедить.

Принимать по 100 - 150 граммов за 20 минут до еды 3 раза в день.

Рецепт № 23

Корень пиона - 2, корень пырея ползучего - 2, корни сабельника болотного (дикоп) - 1, эспарцет с корнем - 2, листья лоха ~ 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 24

Корни сабельника болотного (дикоп) - 2, корень одуванчика -т 2, трава сушеницы болотной - 1, цветки коровяка скипетровидно-го 1, трава вероника - 2, листья лоха - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2,

Рецепт № 25

Корни пырея ползучего - 3, корни пиона - 1, зерно овса -3, лист лавра - 1, корни сабельника болотного (дикоп) - 1, цветки бессмертника - 1, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 26

Корни солодки голой - 15 корни цикория - 2, корни сабельника болотного (дикоп) -2, репяшок обыкновенный - 2, лист черники - 1, подмаренник настоящий - 1, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 27

Корни сабельника болотного (дикоп) - 15 корни купены лекарственной - 1, корни лопуха - 1, листья лоха - 3, цветки коровяка скипетровидного - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 28

Корни девясила высокого - 2, корень солодки голой - 1, листья ольхи - 1, почки сирени - 1, однолетние побеги ежевики - 3, подмаренник настоящий - 2.

Рецепт № 29

Корень цикория - 3, корень солодки голой - 2, кора крушины -2, створки фасоли - 2, хвощ полевой - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 2.

Рецепт № 30

Корни лопуха - 3, корни купены лекарственной - 1, корни сабельника болотного (дикоп) - 2, плоды черники - 2, трава галега - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 3.

Способ приготовления тот же.

Принимать но 100-150 граммов с добавлением 1 чайной ложки меда за 20 минут до еды 3 раза в день.

Рецепт № 31

Корень одуванчика - 2, корни окопника - 1, зерно овса - 2, листья лавра - 1, листья тутовника - 1, трава горца птичьего (спорыш) - 2, шишки туи - 2.

Рецепт № 32

Корень цикория - 1, плоды шиповника - 1, плоды боярышника

- 1, листья лоха - 2, однолетние побеги ежевики - 3, шишки туи - 2.

Рецепт № 33

Корень купены лекарственной - 1, корень солодки голой - 1, корень цикория - 1, трава галега - 2, листья лоха - 2, однолетние побеги ежевики - 3, шишки туи - 2.

Рецепт № 34

Корень лопуха - 2, корень цикория - 1, трава горца птичьего (спорыш) - 1, ягоды калины - 1, шишки хмеля - 1, кора и веточки осины - 2, шишки туи ~ 2.

Рецепт № 35

Зерно овса - 3, цветки бузины черной - 1, цветки коровяка ски-иетровидного - 2, корень чернобыльника - 1, шишки туи - 2.

Рецепт № 36

Корень девясила высокого - 2, однолетние побеги ежевики - 2, трава галега - 2, листья черники - 1, трава вероника - 1, шишки туи - 2.

Рецепт № 37

Корень девясила высокого - Г, корень окопника - 1, репяшок обыкновенный - 1, трава буквица - 2, цветки календулы - 1, однолетние побеги ежевики - 3, шишки туи -'2.

Рецепт № 38

Корень чернобыльника- 1, корень окопника- 1, трава буквица

-  2, трава горца птичьего (спорыш) - 2, репяшок обыкновенный

- 2, цветки календулы - 1, шишки туи - 2.

Рецепт № 39

Корни чернобыльника - 1, корень сабельника болотного (ди-коп) - 2, корни пырея ползучего - 2, трава галега - 2, однолетние побеги ежевики - 2, шишки туи - 2.

Рецепт № 40

Корни девясила высокого - 1, корни пырея ползучего - 2, корни сабельника болотного (дикоп) - 2, сушеные или свежие клубни топинамбура - 3, хвощ полевой - 1, шишки туи - 2.

Рецепт № 41

Молодые побеги ежевики - 3, клевер красный - 1, листья лоха

-  1, эспарцет с корнями - 1, трава галега - 3, иван-чай (кипрей)

- 1, плоды шиповника - 1, плоды боярышника - 1.

Полезная информация для диабетиков

Еще Гиппократ, известный сегодня как отец медицины, обнаружил, что солнечный свет оказывает полезное действие при лечении многих болезней. Более 2000 лет назад он назвал такое использование солнечного света гомеопатией.

Медициной уже доказано, что физические упражнения понижают содержание сахара в крови у больного сахарным диабетом и нормализуют сахар в крови при гипогликемии. Солнечный свет стимулирует клетки поджелудочной железы, увеличивая выработку инсулина. Диета, физические упражнения и солнечный свет - так выглядит формула контроля диабета в зрелом возрасте.

Наша деятельность находится в прямой зависимости от выпиваемой нами жидкости. Если же потеря составляет 1% от массы тела, организм испытывает чувство жажды. Часто диабетиками этот сигнал неправильно воспринимается как чувство голода. Для больных сахарным диабетом это имеет решающее значение, так как чувство голода является симптомом приближения гипогликемии -состояния, требующего немедленного введения глюкозы и означающего, что больному срочно требуется поесть.

В такую ловушку собственных ощущений больные диабетом попадают не раз. Иногда чувство голода кажется настолько реальным, что волей-неволей хочется перекусить. Прояснить эту ситуацию и разоблачить обманные чувства может клиническое исследование крови на сахар. В последнее время появилось много способов сделать это в домашних условиях. Если полученный вами результат превысил 5-6 ммоль/л, то дополнительный прием пищи принесет вам больше вреда, чем пользы. Выпейте стакан-другой воды. И это, возможно, поможет вам бороться с избыточным весом.

Если у вас нет возможности сделать такой экспресс-анализ, прислушайтесь к себе: чувство голода - это не единственный симптом приближения гипогликемии. При ее наступлении возможны потливость, дрожание и онемение в конечностях, во рту. Каждый больной привыкает к своим признакам, и его ощущения не будут похожи на ощущения другого. Если вы не уверены, лучше воздержаться от дополнительного приема пищи, когда в неурочное время вам захочется перекусить. Выпейте воды. Возможно, это именно то, что требовалось вашему организму. Подумать только, сколько раз, испытывая ложный голод, мы нагружаем свой организм лишней работой и калориями! Многим может показаться удивительным, но употребление воды является одним из лучших мочегонных средств. Если в организме скопилось много жидкости, и если ее избыток не связан с сердечной недостаточностью, выпейте еще воды - и вы избавитесь от гораздо большего количества внеклеточной жидкости, чем ввели. Хорошо известно, что соль задерживает воду в нашем теле. Поэтому потребление ее в большом количестве может создать трудности с выводом жидкости из организма. Дополнительный прием воды поможет вам избавиться от значительного количества избыточной соли.

Выпивая восемь стаканов воды в день, вы можете уберечь, себя от приобретения избыточного веса и даже похудеть. Опыт показывает, что это действительно так. В периоды, когда содержание воды в организме снижается, часть работы почек берет на себя печень, одной из главных функций которой является превращение жиров в полезную энергию. Если печень перегружена, она не в состоянии перерабатывать жиры. Выпейте пару стаканов воды, и печень поможет вам избавиться от лишнего веса. Вы можете рассчитать оптимальное количество жидкости, необходимое для вашего организма. Разделите свой вес на 12, и вы получите количество стаканов, которое полезно выпивать в день для вашего похудения.

Недостаток жидкости в головном мозге, например при сильном обезвоживании может проявляться в развитии острого психоза. Для людей, страдающих сахарным диабетом, любой вид стресса создает дополнительные проблемы. Поднимается артериальное давление, ухудшается сердцебиение и повышается сахар в крови.

Для людей, переживающих страдания и боль, поможет способ мышечного напряжения, то есть физические упражнения.

Внимание, диабетики! Если у вас болят ноги и нарушена циркуляция крови, не усугубляйте свое положение состоянием покоя. По мнению эндокринологов всего мира, за два года здорового образа жизни больной сахарным диабетом может избавиться практически от всех осложнений своей болезни. Старайтесь употреблять качественную пищу, и пусть она будет как можно больше приближена к натуральному виду. Подвергая продукты термической обработке, мы лишаем ее большинства полезных качеств. Разрушает их и соль. Если вы будете класть соль перед концом варки, это поможет сохранить некоторые питательные вещества. Так как некоторые заболевания являются, порой, спутниками диабета, даю рецепты для излечения.

Заболевание щитовидной железы (гипертериоз)
1. Зюзник - 1 ч.

2. Дрок красильный -2 ч.

3. Серпуха венценосная -2ч

4. Подорожник - 1 ч.

5. Мать-и-мачеха- 1 ч.

6. Спорыш - 1 ч.

7. Крапива - 1 ч.

8. Корень солодки -2 ч.

9. Корень окопника -2 ч.

10. Корень лопуха -2 ч. Каждая часть равна одной столовой ложке Способ приготовления. В эмалированную кастрюлю налить 3,5 литра воды и положить туда измельченные корни, кипятить 15-20 минут, потом положить остальную травяную смесь. Кипятить 2-3 минуты. Настоять 6-8 часов. Снова довести до кипения и кипятить 2-3 минуты. Охладить. Процедить. Принимать по 100 г 3 раза в день после еды. Курс лечения 30 дней.

Пиелонефрит
Лист брусники - 3, грыжник голый - 2, лист земляники - 1, зверобой - 1, репяшок обыкновенный - 2, сныть - 2, тысячелистник -1, толокнянка - 1, трава астрагала - 15 спорыш - 1.

Способ приготовления.
С вечера в эмалированную кастрюлю положить все травы, залив 3 л воды. Кипятить на слабом огне 2-3 минуты. Настаивать всю ночь (8-10 часов). Утром снова поставить на огонь и кипятить 3 минуты. После охлаждения процедить.

Хранить в стеклянной посуде на нижней полке холодильника.

Принимать по 100-150 г 3 раза в день до еды.

Самый простой мочегонный рецепт
Брусничный лист - 4, спорыш(трава горца птичьего) - 4, сныть - 4, шелуха лука - 4. Способ приготовления и применение то же, что и в рецепте от пиелонефрита.

Мочегонные травы
-   брусника

-   цветки василька синего

-   грыжник голый

-   кислица обыкновенная

-   корень лопуха

-   можжевельник

-   семена петрушки кудрявой (противопоказано при нефрите)

-   репа

-   цветки сирени

-   листья терна

-   толокнянка

-   плоды физалиса хвощ

-   череда трехраздельная

-   рыльца шафрана

-   листья шелковицы

-    спорыш

-   сныть

-   брусника

-    иглы сосны

-   шелуха лука

-   марена красильная

-   кукурузные рыльца

-   бессмертник

Псориаз, экзема
Рецепт №1

Упарить мочу до 1/4 объема, т. е. из 2 литров мочи получить 0,5 литра. Ни в коем случае не меньше. На ночь делать компрессы на больное место. Подогреть мочу, намочить белую хлопчатобумажную ткань, отжать, обмотать больное место, обернуть целлофаном, сверху шерстяным платком на 3 часа, можно на всю ночь (сколько вытерпите), обмыть теплой водой, протереть сухой тряпкой.

Рецепт №2

Отварить татарник с листьями и цветом - 1 столовая ложка истолченной травы на 1 стакан воды, варить 10 минут на слабом огне. Ночь настоять, процедить, из этой воды делать компрессы на ночь до полного излечения.

Рецепт от витилиго (белые пятна на теле)
Цветы календулы - 10 г, шалфей - 20 г, ромашка аптечная - 10 г, зверобой - 20 г, душица обыкновенная - 10 г, крапива двудомная - 15 г, подорожник большой - 20 г

Способ приготовления
1 столовая ложка на стакан воды (если 1 литр воды, то 5 столовых ложек смеси). В эмалированной кастрюле кипятить 5 минут. Настаивать 6- 8 часов. Процедить.

Принимать по 1/2 стакана 3 раза в день за 30 минут до еды.
Восстановление организма после удаления раковой опухоли
КОРНИ:

Девясил высокий - 25 г, одуванчик -15 г, солодка голая - 25 г, лопух - 25 г, репяшок обыкновенный - 25 г, вир - 25г, окопник -15 г, сабельник болотный - 25г, чернобыльник - 25 г, малина - 25 г.

ТРАВЫ:

Зверобой - 1ч, репяшок обыкновенный - 3 ч, полынь горькая -1 ч, татарник - 2 ч, чертополох -2 ч, лист земляники лесной - 2 ч, водяной перец -2 ч, чистотел - 3 ч, мята ~ 1ч, подорожник большой - 1ч, подмаренник цепкий - 4ч.

Способ приготовления.
Измельченные корни положить в эмалированную кастрюлю, залить 3,5 л воды, довести до кипения и кипятить на слабом огне 20 минут, затем в кипящий отвар высыпать сбор трав и кипятить 2 минуты. Сняв с огня, настаивать 8 часов, после чего снова кипятить 3 минуты. После охлаждения процедить, слить в стеклянную банку и хранить в холодильнике.

Принимать по 100-150 мл в теплом виде с добавлением одной чайной ложки меда, тщательно размешав, 3 раза в день за 30 минут до еды.

Этот рецепт эффективен также при аденоме предстательной железы, при фиброме.

Одновременно принимать Бефунгин (настойка чаги), настойки моральего корня, женьшеня или элеутерококка.

Приготовление вытяжки болиголова
Собрать зеленые семена болиголова. Литровую банку наполовину наполнить семенами и залить 70% спиртом или самогоном. Настоять 21 день в темном, теплом месте, периодически стряхивая один раз в неделю. Процедить в емкость и хранить в темном месте.

Принимать: 1 метод: Начиная с 1 капли рано утром натощак за полчаса до еды со 100 г воды. Ежедневно прибавляя по 1 капле, дойти за тринадцать дней до 13 капель со 100 г воды. С 13 капель дойти до 26 капель со 150 г воды. С 26 капель дойти до 40 капель с 200 г воды. Далее снижать по 1 капле в убывающей последовательности, уменьшая соответственно количество воды.

2 метод: Начиная с 2 капель на 100 г воды, прибавлять ежедневно по 2 капли и дойти до 14 капель. С 14 капель дойти до 26 и принимать со 150 г воды. С 26 до 40 капель принимать со 200 г воды. Вода нужна для того, чтобы не повредить желудку и печени, а лечебный процесс сделать более мягким.

Примечание.
Каждый человек индивидуален и может остановиться раньше, не доходя до конечной цифры. Об этом ему подскажет подсознание. Выражается это в появлении тошноты, головокружении и отсутствии аппетита. Надо прекратить прием и перейти на 2 дня на молочно-растительную пищу. Далее употреблять капли и воду в обратной последовательности. Это будет один курс лечения, но вы можете через неделю начинать второй курс в зависимости от самочувствия. Выбирайте ту методику, которая вам подойдёт. Данная методика прошла испытания в одной из клиник Ижевска и дала хорошие результаты.

Кровоочистительный сбор при СПИДе

ТРАВЫ:

Зверобой - 3 ч, буквица - 3 ч, сабельник болотный - 3 ч, календула - 3 ч, полынь горькая - 3 ч, чистотел - 3 ч, репяшок обыкновенный - 3 ч, цветы гречки - 3 ч, плоды шиповника - 3 ч, татарник - 3 ч, серпуха венценосная - 3 ч, вероника - 3 ч, подмаренник цепкий - 3 ч, софора - 3 ч.КОРНИ:

Девясил высокий - 2 ч, окопник - 1 ч, цикорий - 3 ч, собельник болотный - 3 ч, репяшок обыкновенный - 1 ч, солодка голая - 1 ч, чернобыльник -2 ч, кора дуба - 2 ч, лопух - 1 ч, одуванчик -1ч, аир - 3 ч.

Способ приготовления.
Отдельно измельчить сбор трав, тщательно перемешать, также тщательно измельчить и перемешать корни и кору (хранить траву и сбор корней отдельно). Одну столовую ложку измельченных корней положить в эмалированную кастрюлю и залить одним литром воды. Довести до кипения и кипятить под крышкой на слабом огне 10 минут, затем в кипящий отвар засыпать пять ложек измельченного сбора трав, кипятить еще две минуты, снять с огня и оставить настаиваться на 8-10 часов. Снова поставить на огонь и кипятить еще три минуты.

После охлаждения   процедить и хранить в холодильнике.

Принимать по 100-200 мл, в зависимости от возраста и состояния больного, за 30 минут до еды 3 раза в день. Добавлять в теплый отвар по 1 чайной ложке меда, тщательно растворив его. Мед помогает лучше усваивать отвар. Одновременно принимать вытяжку болиголова, приготовленную отдельно.

Способы лечения диабета

Что касается здоровья человека, го могу заметить - каждый человек индивидуален. Очень возмущает то, что работники медицины стараются подогнать всех под один общепринятый стандарт. Очень больно читать письма о помощи, чувствовать сердцем страдания людей, видеть их растерянность и шоковое состояние от безысходности.

Вот, к примеру, одно из писем:

«Здравствуйте, Виктор Николаевич!

Пишет Вам Винокурова Оксана, мне 32 года. Две недели назад мне поставили диагноз - диабет 1 типа. Письмо пишу Вам из боль-ницы, мне стало плохо, и меня увезли на «скорой». Сахар самый высокий был - 12 единиц. Делают уколы инсулина три раза в день. Говорят, что дома придется делать два раза. Почему так случилось, ведь у нас в роду диабетиков не было?! Почему я такая несчастливая, за что Бог наказал меня? Врачи сказали, что теперь мне всю оставшуюся жизнь придется принимать инсулин, так как других методов лечения нет. Про вас я узнала, прочитав книгу «Баландин-ский знахарь», которую привезла подруга из Саратовской области. Сейчас сахар почти в норме. Но меня одолевает страх - что делать дальше? Колоть инсулин или нет? Я боюсь, что после него уже ничего не поможет. Помогите ради Бога. Умоляю Вас.

Челябинская обл. Винокурова Оксана».

Вот так или примерно так люди сталкиваются с диабетом впервые.

На первых порах медики правы, применяя инсулин для того, чтобы помочь больному в критический момент выйти из комы.

А теперь, читатель, давайте разберемся вместе, как быть дальше, как выйти из сложившегося положения с минимальными потерями для здоровья больного.

Во-первых, надо найти ответ на вопрос: почему это произошло?

Дело в том, что нарушается работа поджелудочной железы, а вернее островковой ткани, находящейся в поджелудочной железе, которая вырабатывает инсулин для нормальной работы организма. Инсулин регулирует углеводный обмен, усиливает усвоение глюкозы тканями организма. У больных диабетом резко нарушено отложение гликогена в печени и мышцах и угнетено сгорание глюкозы в тканях.

По моему мнению, врачи допускают грубейшую ошибку, говоря больному, что он теперь должен на протяжении всей жизни постоянно вводить инсулин для поддержания нормальной работы организма. Своими действиями и рекомендациями врачи оказывают «медвежью услугу», а именно усиливают развитие болезни и переводят ее в более тяжелые формы.

Инсулин применяется только тогда, когда диетический режим недостаточен. Лекарство не может и не должно заменять диеты и должно рассматриваться только как вспомогательное средство. Так что же послужило причиной нарушения работы поджелудочной железы и островковой ткани?

Обычно это воспалительные процессы в железе в результате различных инфекций. Весьма вероятны осложнения после того, как человек переболел гриппом или другими инфекционными заболеваниями. Медики, заставляя больного постоянно пользоваться введением инсулина, повторяю еще раз, делают грубейшую ошибку. А зачем тогда поджелудочной работать, если инсулина в организме достаточно?

Со временем островковая ткань поджелудочной железы попросту начинает атрафироваться ввиду невостребованности ее работы.

Где же выход?

Необходимо применять умеренное диетолечение, постепенное ограничение углеводов, значительное ограничение жиров и потребление большого количества белков.

При определении количества углеводов у больных с впервые выявленным диабетом важнейшим критерием является тяжесть диабета. Чем серьезнее нарушен углеводный обмен, тем меньше должно быть количество потребляемых углеводов, и наоборот. Однако чрезмерное ограничение углеводов не является желательным ни при какой форме диабета. При легкой форме диабета, когда сахар в моче появляется не постоянно, достаточно ограничить количество углеводов в пище.

Так же надо использовать в восстановлении работы поджелудочной железы рецепты целителя-травника А.Е. Лобазова. Ведь в рецептах, описанных, изученных и составленных целителем, есть необходимые вещества для устранения воспаления и нормализации работы поджелудочной железы и островковой ткани, находящейся в ней.

Для больных, которые на протяжении долгого времени постоянно пользовались искусственно вводимым инсулином, надо при применении лечебных отваров плавно снижать дозы, скажем, по одной единице в две недели. Для детей норму лечебного отвара уменьшить в два, а то и в три раза, в зависимости от возраста.

Итак, применяя лечебные отвары, вы тем самым стимулируете железу к работе, умышленно уменьшая дозу искусственно вводимого инсулина. Эти действия продолжайте до полного излечения железы и отказа от приема инсулина.

Этот способ лечения, возможно, длительный, но он дает хорошие результаты. Практика лечения диабета, лечебные отвары плюс работа целителя-парапсихолога дают еще более быстрые положительные результаты.

С данной методикой вы ознакомитесь, прочитав одну из глав книги «Баландинский знахарь» народного целителя Виктора Панова , специально введенную в брошюру для того, чтобы дать более полную информацию об еще одном способе лечения. Вообще, народный целитель Панов при своем лечении ничем не пользуется, так как в этом нет необходимости. Знания, которыми он владеет, порой вызывают шок у читателя, но тем не менее - это реальность. Нет вины его в том, что Бог наделил его способностью диагностировать и лечить даже на расстоянии многие болезни. Информация может передаваться на расстояния, не имеющие предела, только надо знать, как это делать. Кому же интересен данный метод, вы можете узнать, прочитав книгу Виктора Панова «Баландинский знахарь». Надеюсь, дорогой читатель, теперь полученной информации вам будет достаточно, -чтобы принять правильное решение и выбрать для себя любой из способов для восстановления своего здоровья.

От себя хочу сказать следующее: нет неизлечимых болезней, есть неизлечимые больные.

Лечитесь на здоровье и будьте счастливы. Что касается метода, которым владеет целитель, то хочу сообщить, что он называется «Имаго».

Данный метод запатентован в России и разрешен Министерством здравоохранения к применению для лечения заболеваний путем энергоинформационного обмена.

412480 Саратовская область,

г. Калининск, ул. Репина, 25. Тел. 2-43-72.

Народный целитель-парапсихолог

Виктор Николаевич Панов.
Дружба целителей
Начало данного события относится к тому времени, когда Виктору было чуть меньше «возраста Иисуса Христа» и он работал учителем труда в одной из школ города. Здоровье было у него хорошее, трудился он не Покладая рук, воспитывал дочерей и зарабатывал деньги для своей семьи. Близкий друг Юра отработал десять лет на севере и теперь жил со своей семьей в областном городе, работая водителем автобуса дальнего следования.

Однажды, в выходной день, он приехал к Виктору на своем автомобиле и стал рассказывать 6 своей беде. Дело заключалось в том, что он уже долгое время чувствует себя нервным и раздражительным, к тому же страдает очень сильной бессонницей. И хотя, по настоянию врачей, он прошел курс лечения назначенными препаратами, болезнь не только не ослабла, а, напротив, усилилась. Он так же прошел Десять сеансов общего массажа и мануальной терапии.

- Но знаешь, друг, - объяснил он, - никаких тодков, злой, как кобель, кидаюсь на жену, а сдержать себя не могу, хоть в петлю лезь. Вот подсказали знакомые ребята адрес целителя-травника в нашем городе, давай съездим, может поможет. Работает он пожарником. Говорят, мужик он серьезный и давно занимается лечением травами. Он живет на улице Степана Разина, зовут Анатолием Лобазовым. Садись в машину, по дороге узнаем, как его найти. Ведь не зря говорят, что язык до Киева доведёт.

И вот два друга, несколько раз спросив по дороге нужный адрес, наконец-то нашли дом. Лишь только они остановились у калитки, из дома вышел высокий мужчина с улыбкой на лице.

- Что, хлопцы, заблудились? - хитро улыбнувшись, поинтересовался он.

- Да вот травника ищем. Не вы ли будете? - поинтересовался Юра.

- Правильно вы приехали. Я и есть он самый. Что, нужда привела? - уже серьезно спросил он.

И как только Юра собрался говорить о своих проблемах, дядь-ко Анатолий перебил его и учтиво пригласил зайти в дом. В комнате он предложил гостям присесть и стал внимательно слушать долгий рассказ Юрия о своей беде.

Как только он закончил, травник сказал:

- Есть у меня то, что вам надо, капли знатные, всегда про запас держу, ведь давно этим занимаюсь.

Травник встал из-за стола и, подойдя к шкафу, достал из него бутылку с жидкостью. Поставил ее на стол, а потом, сходив в другую комнату, принёс маленький пузырёк граммов на пятьдесят. Наполнив его лекарством, протянул пациенту со словами:

- Вот пей, сынок, три раза в день по десять капель и будет порядок в танковых частях.

Юра вновь поинтересовался - не мало ли будет?

- Ну, обижаешь, сынок, для тебя хватит, не раз уже проверено, станешь спокойным, как бегемот, а спать будешь, как убитый.

Юра поинтересовался о цене снадобья.

- Ты давай вылечись сначала, а потом сам решишь, как отблагодарить меня, - ответил травник.

- С Богом, хлопцы, - на прощание сказал он друзьям, и они покатили в обратный путь.

Через неделю Юрий приехал к Виктору очень довольный.

- Правильно сказал травник, сейчас хоть пятью кабелями трави, мне все до лампочки. А утром жена с боем на работу поднимает, сплю, как хорек. Вот привез ему в благодарность коньяка хорошего, конфет дорогих да всякой всячины целую сумку. По блату доставал.

Анатолий встретил их с неизменной улыбкой на лице.

- Говоришь, помогли мои капли? Да как же не помогут. По своему рецепту готовлю. А вот гостинец уж больно дорогой, капли-то копейки стоят, зачем так потратился, - строго сказал Анатолий. Ну, если будет еще в чем нужда, обращайтесь. Всегда рады людям помочь, миссия мне такая Всевышним дадена.

И после этого случая двадцать лет Виктор не видел травника Анатолия. Ну, а когда Бог самого сподобил стать целителем, то они вновь встретились и подружились. Хотя Виктор и не занимался лечением травами, дружба их стала для обоих необходимой и полезной. Много раз дед Анатолий, которому перевалило уже за семьдесят, пытался передать свои рецепты и секреты Виктору, но тот культурно отказывался.

- Зачем ваш хлеб отнимать, ведь мне все это без надобности. Ведь его направление в лечении - это высшие знания парапсихологии.

И когда вышла первая книга Виктора, то его стали незаслуженно обижать в том, почему нет рецептов лечения.

- Как люди не могут понять простого, что его методы не требуют применения никаких лекарств. Ну, а раз просьба есть, то в дальнейшем автор обещает описывать и рецепты целителя-травника Анатолия Лобазова, проверенные десятилетиями их применения.

Итак, в течение их трехлетней дружбы не раз приходилось при лечении людей работать совместно в связи с необходимостью.

Однажды мама семнадцатилетнего юноши Бислана обратилась к Анатолию с просьбой помочь вылечить ее сына от сахарного диабета, которым он страдал уже четыре года. Анатолий согласился помочь и стал готовить травяные отвары.

Мальчик начал пить привозимые матерью отвары, и за три недели необходимость в применении назначенной врачами дозы инсулина понизилась с пяти до трех единиц в день. В очередной раз, когда мама приехала к Анатолию за отваром, он порекомендовал ей начать лечение сына сразу у двух целителей. А именно, применяя питье, посещать лечебные сеансы его друга Виктора.

Виктор впервые увидел Бислана очень истощенным и изможденным.

- Не пойму я никак, сынок, как ты вообще ходишь. У тебя кожа да кости, - сказал он ему.

- А разве болезнь кого красит? Если бы вы знали, дядя, как я устал болеть, - тихо ответил юноша.

- Ну, ты, главное, не робей, - усмехнулся Виктор, - уж как-нибудь с Божьей помощью вылечим тебя. Почему раньше не пришёл?

- Мы совсем недавно приехали из Чечни в соседний район и узнали о вас. Вы моему брату почки вылечили, он не нарадуется. Говорит, смело езжай к дяде Вите, он поможет, хоть и не понятно чем он лечит, но результаты хорошие. Сказал, не поедешь сам насильно свяжу и отвезу, пусть люди смотрят на тебя - дурака. Я, говорит, тебе добра хочу, а ты заладил, что он не нашей веры. Бог един для всех.

И больной Бислан стал посещать лечебные сеансы дяди Вити. Всего после трех сеансов перешел с трех на две единицы инсулина в сутки.
Теперь хочу рассказать о самой болезни и о методах ее лечения. Когда в результате того или иного нарушения, происходит воспаление поджелудочной железы, сразу нарушается работа системы пищеварения. Может повыситься или понизиться кислотность желудка, что и вызовет соответствующие заболевания. К тому же, в самой поджелудочной железе находится островковая ткань, которая обеспечивает организм инсулином. Как в настоящее время поступают медики? А очень просто: больному сразу дают группу и назначают искусственно вводить инсулин в организм. Зачем тогда островко-вой ткани пытаться вырабатывать инсулин, если его в организме и так достаточно? Медики просто оказывают больному «медвежью услугу», делая его, конечно, не умышленно хронически больным до гробовой доски. Что же надо делать в данном случае? Всего лишь надо снять воспаление и нарушения в поджелудочной железе, и, как только она станет работать нормально, то, как следствие, и островковая ткань станет вырабатывать необходимое количество инсулина для организма. А уж какими приемами целитель будет это делать, это зависит от его знаний. Цель автора - всего лишь объяснить, да и только.

Итак, когда после еще одного сеанса диагностика показала, что поджелудочная железа работает нормально, Виктор предложил больному перейти на одну дозу инсулина в сутки. Бислан послушался знахаря и, выполнив рекомендации, почувствовал себя нормально. А еще после двух сеансов Виктор попросил больного вовсе не вводить инсулин в организм искусственно, но на всякий случай иметь его при себе и, если появится необходимость, то воспользоваться. У больного появился огромный аппетит, и он стал съедать в три раза больше здорового человека. Так как поджелудочная железа (и желудок, как следствие) стала работать нормально, организм стал требовать больше пищи для того, чтобы быстрее набрать необходимый вес. Последующие два сеанса больной хотя и имел препарат постоянно с собой, но организм в нем уже не нуждался. В остальные сеансы Бислан и вовсе перестал носить лекарство с собой.

Когда, по прошествии курса лечения из десяти сеансов, настало время расставания, знахарь подарил ему свою первую книгу, предложив внимательно прочитать ее.

Бислан, в свою очередь, сказал знахарю, что папа обещал подарить большого барана тому человеку, кто вылечит его сына. Теперь ему придется сдержать свое обещание, потому что результат налицо, хотя и понадобится некоторое время, чтобы набрать вес.

После этого мальчик записал слова благодарности в журнал целителя. Закончив, он написал «Аллах Акбар». Когда Мальчик ушел, целитель, прочитав запись в журнале, улыбнулся широкой улыбкой недоумения. Велик Аллах, это понятно, но в данном случае он ни при чем.

Виктору было во много раз приятнее осознавать, что, соединив совместные усилия с целителем Анатолием, они победили болезнь.

Что же касается рецептов Анатолия, созданных и накопленных им за долгую жизнь, возможно они появятся в его книге, которая уже готовится к изданию. Большой грех перед людьми зарывать такие знания в землю, они должны стать достоянием человечества. Бог велик и не допустит этого.

Аминь.

