Словом можно убить, 

                                    Словом можно вылечить.

 СЛОВО – это информация. 

 Как написано в Евангелие от ИОАННА: "Вначале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог".

То есть в начале была информация, и каждое слово несет программу, выражаясь современным языком.

      Слово - носитель устной речи.

 Оно рождается в сознании, в мозгу, распространяется по воздуху, записывается в памяти и сохраняется в ней, передаваясь из поколения в поколение.

        Язык включает сознание человека. Он является основным способом взаимодействия людей, генератором, переносчиком и хранителем знаний.
        Слова вряд ли возникали стихийно, просто как символы. 
Разум не мог не использовать такую возможность для обучения людей и передачи им знаний.

Когда проводим анализ языка, то приходим к выводу, что:
- язык является одним из самых устойчивых и, пожалуй, единственным надежным хранителем информации. Он слабо подвержен деформациям (искажению, разрушению, фальсификации), так как находится в виде информации, а не в материальной структуре,  и переносчиком его являются слова, находящиеся в памяти (подсознании) людей.
Поэтому в языке может храниться достоверная информация о прошлом человечества, о его происхождении и о его предназначении в природе.

Информация о прошлом может храниться в археологии в письменной форме, но все это подвержено разрушению. 
Информация, заложенная в языке, храниться довольно таки много времени.
 Базовые корни языка меняются приблизительно на 5 -7% за 10 000 лет.
  Слова строились по правилам, позволяющим понять смысл озвучиваемых ими понятий через конечное число базовых звуков, корней и слов. 

Вот почему наших предков называли "ЯЗЫЧНИКАМИ"

Но мы не знаем об истинном значении слов, нас просто этому не учили. 

В главах своей книги я пытаюсь дать расшифровку некоторым словам, и сразу они начинают сверкать своим истинным значением. 

По моему мнению, порой просто необходимо проводить такую археологическую раскопку истинного значения СЛОВА, это необходимо непосредственно для жизни, для понимания смысла жизни, своего предназначения и места.

Особенно – это важно для людей, чья профессия заключается в лечении СЛОВОМ – психологи, психотерапевты. Может быть, людям этих профессий и не важно, понимает ли человек эти слова или нет, главное, что на них построена программа для подсознания, а в их профессии необходимо заменить программу болезни на программу здоровья. Это можно сделать многими способами, но наиболее доступен  ЯЗЫК и произносимые  СЛОВА.

Сейчас появилось множество новых профессий, в которых просто необходимо придумывание новых слов для общения между собой. Я как-то присутствовал при беседе двух программистов. Из их разговора я понял только то, что ничего не смыслю в этой сфере.
Возьмите любую профессию, и вы увидите, что там существует свой язык общения,  как мы его называем, "жаргон", "сленг", и так далее.

Мне приходилось встречать людей смежных с моей профессией, которые изъясняются чисто на своем, как они думают, особом языке и этим особенно гордятся.

Как-то я обратился за консультацией к  психологу – женщине, имеющую ученую степень. Мне она ответила на вопрос чисто профессиональными терминами, и я видел, насколько она этим горда. Тогда я попросил ее сказать то же самое, но простым, доходчивым языком. Она  попыталась выразить то же самое на понятном людям языке, и у нее ничего не получилось. Интересно, как она ведет прием клиентов? Ведь человек всегда боится того, чего не понимает.

 После разговора с  ней я сделал  для себя вывод, что говорить необходимо просто и доходчиво, за что очень благодарен этому специалисту.

И вывел для себя Закон: если человек на приеме не понял, почему у него возникла та или другая проблема, то это не вина человека, а моя. Это я не смог ему доходчиво объяснить.
Если бы люди знали и задумывались об истинном значении слов, произносимых ими, они бы порой предпочитали бы молчать. Порой с течением времени словам придается другое значение, но подсознание воспринимает только то значение, которое в нем хранится многие  тысячелетия. 
Может, поэтому не работают старинные заговоры? Маг при произнесении заговоров должен проникнуться сутью произнесенного, а он не понимает зашифрованной информации в произносимых им словах.
Как я уже говорил, в основном вся психотерапия и работа целителей, знахарок, колдунов, магов, ведунов построена на работе со словами, то есть передачей и внедрением информации.
 Не зря говорится: "будьте осторожней в своих словах", "выбирайте выражения", "подбирай слова", "следи за базаром", и так далее.

На стенах Египетских пирамид высечено, человека лечит трава, скальпель и слово, и так оно все и было до прихода Христианства на Русь.

 Наши предки, как я упоминал выше, поклонялись стихиям природы и слову, за что их потом заклеймили  словом "язычники", потому что язык имел тогда чисто информационное значение и обладал силой и мощью. 
Греческие миссионеры вели с ним жестокую войну.   

Что сделали со Словом (языком) на Руси, хорошо описано в романе Сергея Алексеева "СЛОВО". Книги уничтожались, за утаивание и сокрытие книг сжигали на кострах, пытали, казнили. Огнем и мечом выжигали старую веру.
 Церковь, знала, что СЛОВО обладает огромной силой воздействия на человека, через которое можно управлять как отдельным человеком, так и толпой. Если заболел - лечись настоями трав (таблетками) или ложись под нож, а вот если душевная травма, какие-то семейные, житейские проблемы – это к батюшке, пастору, и так далее.
Служители церкви прекрасно понимали, какое бесценное сокровище к ним попало. 

   Вот как священнослужители относились к СЛОВУ и его целительской силе:
В божественности происхождения и целительной силе слова мне​ния святых отцов совпадают.

«Что тверже, неизменнее и могущественнее слова? Словом мир сотворен и стоит, нося всякая глаголам силы Своея; и однакож мы грешные обходимся с словом так легкомысленно, небрежно. Что у нас пользуется меньшим уважением, как слово? О, окаянные мы человеки! С какою драгоценностью так мы обходимся невнима​тельно! Не вспоминаем мы, что словом, происходящим от верного и любящего сердца, мы можем творить чудеса жизни для души своей и для душ других»    (Св. Иоанн Кронштадтский).

«Дар слова, несомненно, принадлежит к великим дарам. Им человек уподобляется Богу, имеющему Свое Слово» (Св. Игнатий Брянчанинов).

«Не будьте к сему невнимательны или равнодушны, чтущие достоинство слова, ревнуйте о нем, одушевляйте и вооружайте ваше слово истиною и правдою... и, действуя им верно и твердо, не до​пускайте разлития глаголов потопных» (Псал. 51,6 — Митр. Моск. Филарет

 Можно привести примеры из многих высказываний касательно слова и других Св. Отцов и подвижников святости. Все они отли​чаются не просто бережливостью, но проникнуты духом благоговения перед словом. 
"Неосторожное, легкомысленное отношение к слову приводит к разладу в самой жизни, дисгармонии нашего существа.

 Когда нет соответствия между словами и искренностью говорящего, это быстро улавливается слушателями: «На взаимном чувстве или понимании наших душ друг друга основывается действие или без​действие проповеднических слов; если проповедник говорит не от сердца, лицемерно, слушатели внутренним чутьем понимают несо​ответствие слов проповедника с его сердцем, с его жизнью, и слово не имеет той силы, которую оно могло бы принести в том случае, когда проповедник произнес бы его сердечно, особенно когда сам исполнял бы слово свое на деле. Между душами человеческими находится слишком тесная внутренняя связь и сообщение" (Св. Иоанн Кронштадтский).  
Оттого и разразился в наши дни кри​зис неверия народа к политикам, что слова последних страшно да​леки от их сердечной искренности и душевной чистоты, духовно опустошенные, слова становятся пустозвоном, ибо теряют цельность, глубину, истинное содержание.

Что мы  в последнее время и наблюдаем, это разрыв между словами политиков и их действием, в результате чего у народа все больше и больше недоверия к политикам и власти. 

Почему люди и перестали ходить на выборы, так  как перестали верить словам кандидатов.

       Слово неразрывно связано с мыслью. Иногда оно как бы тож​дественно мысли, иногда же мыслью порождается. «Мы потому и можем мыслить, что есть беспредельная Мысль, как потому дышим, что есть беспредельность воздушного пространства. Вот отчего и называются вдохновением светлые мысли о каком-либо предмете. Мысль наша постоянно течет именно под условием существования беспредельного мыслящего Духа... Вообще везде в мире мы видим царство мысли как во всем составе видимого мира, так, в частности, — на земле, в обращении и жизни земного шара»
Далее о. Иоанн перечисляет мудрое и целесообразное устрой​ство во всех стихиях, организмах, животном, растительном мирах, в способностях, правах, привычках, «везде видим царство мысли, даже в бездушном камне и песчинке», — завершает он.

В нашей жизни слово является и независимым средством обще​ния среди людей: «Слово, чтобы приобрести способность общения, облекается в звуки или буквы. Тогда невещественное слово стано​вится как бы вещественным, пребывая в сущности своей неизме​ненным» (Св. Игнатий Брянчанинов).
 Св. Отцы, безусловно, глубоко осознавали сокрытые для нашего внешнего сознания, постоянно происходящие процессы материализации слов в явления, события, вещи, предметы, обычаи и проч.
 По православному учению и Слово Божие очеловечилось: «И слово стало плотью и проживало среди нас», то есть облеклось в человеческую плоть (ма​териализовалось), чтобы вступить в общение с людьми. 
              Как уже указывалось, характерным моментом для всех подвиж​ников святости и благочестия было предельно бережное отношение к каждому слову, каждой мысли и помыслу.
             «Лучше камень бросить наобум, чем слово», — писал преп. Нил Синайский.
              Недаром святые отцы так ценили молчание и предостерегали от многословия. 
              Один из святых даже высказал как-то своему уче​нику пожелание, чтобы тот говорил лишь тогда, когда сказанное бу​дет лучше, чем промолчать. Вот какая великая ответственность за то, что произносят наши уста...
               Недаром в Св. Писании сказано: «Ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Мф 12, 36).

               Христиане верят в то, что каждый человек будет держать ответ не только за каждый свой поступок, но и за всякое изреченное слово свое.

ИСЦЕЛЕНИЕ СЛОВОМ.

С приходом Советской власти и коммунистического строя СЛОВО опять находилось под контролем государства. В Советском Союзе невозможно было купить печатную машинку, она считалась техникой для размножения, чтобы ее приобрести или иметь, необходимо было собрать документов больше, чем сейчас для покупки оружия.

Вспомните, что  у нас находилось на полках книжных магазинов, в основном одна политическая литература, а из художественных книг только те, которые прославляли существующий строй, из художественной западной литературы только та, которая не наносила вреда существующему строю.

 А для чего существовала цензура? Чтобы для народа не доходило то, что неугодно правящему строю, приводящее к свободомыслию, вдумайтесь в это слово - "свобода мысли", свобода воли.
 А этого ни один "строй" допустить не мог, тем более, коммунистический. Нужны были ОВЦЫ в стаде ОВЕЦ, над ними ПАСТУХИ, у которых было СЛОВО, сторожевые собаки, которые охраняли СЛОВО. 

 Все средства массовой информации считались стратегическими объектами.

Не зря говорится: кто владеет средствами массовой информации, тот владеет умами людей и правит миром. Мне интересно смотреть "ящик" и наблюдать, как происходит "зомбирование "людей и создается общественное мнение.

Кто задумывался над тем, почему в начале "перестройки" на экраны телевизора выпустили Кашпировского, Чумака? Во всех городах России, в каждом клубе проходили массовые сеансы всевозможных "целителей", ведь была повальная "истерия".

Да все очень просто: необходимо было повысить  процент гипнабельных людей, и его повысили. 

По разным источником,  люди с повышенной гипнабельностью составляют 10-15 %, через массовые сеанса гипноза (целительства)  это число увеличилось до 30-40 %.

После увеличения гипнабильности населения, можно было приступать к следующей фазе – перепрограммированию человека, снять коды зомбирования коммунистического строя и выпустить свободное мышление.

 Свободное мышление принесло хаос и разрушение, рухнул Советский Союз и коммунистический строй.

Когда территориально разделились, имущество поделили, возник вопрос, как толпу  снова загнать в "стойло", и в 1994 году вышел приказ о запрете проведения массовых лечебно-оздоровительных  сеансов.

 СЛОВО опять взяли под контроль.

Из выше сказанного Вы можете теперь представить, каким  действием обладает СЛОВО  и какая борьба идет за владением им.

Мы разобрали с Вами как к слову относятся правители и религии, теперь разберем какую магическую силу придавали слову в оккультизме.

Значение слова в оккультизме.

Оккультисты рассуждали так: в мире нет неподвижности, все вибрирует. Каждая вещь находится в природе в непрерывном движении, которое может быть выражено тем или иным музыкальным звуком. Как известно планетам соответствуют следующие ноты: Сатурну-до, Юпитеру – ре, Марсу – ми, Меркурию- фа, Солнцу –соль, Венере- ля, Луне – си.

У всего сущего есть своя основная тональность, которая способна видоизменить его при помощи свойственных ему "симпатических  вибраций".

 Оккультизм доказывает, что каждое колебание физического плана вызывает изменения особого состояния в планах астральном и психическом.

На этом основано специфическое произнесение ЗАКЛИНАНИЙ, МОЛИТВ, ЗАГОВОРОВ и МАНТР, где СЛОВО используется как магнетический прием, построенный согласно закону  воздействия ритмических вибраций на окружающую среду и, кроме того, на символическом значении произносимых звуков.

 В связи с этим можно сделать вывод о значительном влиянии человеческой речи на все планы Природы.

Заклинания содержат фразы, укрепляющие волю оратора, а затем уже целый ряд звуков оказывает воздействие на окружающую среду соответственно смыслу и цели заклинания. Нередко в заклинаниях встречаются собственные имена психических существ, управляющих той или иной областью, или каббалистические имена Бога – высшего авторитета.
Мантры индусов и заклинания Церемониальной  магии имеют одну и туже основу. Разница между ними следующая: мантра обычно составлена таким образом, что сочетание ее звуков при произнесении их с известной интонацией должно произвести колебание эфира, а через него более тонкие колебания материала, в котором возникает астроидея, соответствующая смыслу мантры, а та, в свою очередь, должна оказывать влияние на физический план и вызывать в нем те или  иные изменения.

ИСЦЕЛЕНИЕ СЛОВОМ.

Во всех религиях, как и в магии, существуют определенные словесные формулы, с их помощью человек отключает от себя постороннее мысли, чувства, желания, позволяющие подключиться к невидимым сущностям, создает определенный ритм и включается в резонансный поток. Из этого потока, связанного с внешним невидимым планом, энергия опускается в наш видимый мир, сгущается так, что ее можно почувствовать и даже увидеть, Наверху в невидимых сферах существуют так называемые Эгрегоры – энергетические мешки определенной формы. Их структура зависит от системы духовного знания, которое проповедуется на земле. Представители той или иной доктрины посредством произнесения молитвы, мантры посылают энергетические потоки с земли в высшие сферы, постоянно питая существующий ей Эгрегор.
Главными представителями Эгрегоров являются основатели религий – Будда, Кришна, Христос, Моисей, Магомет.

Иисус Христос завещал своим ученикам исцелять больных, воскрешать мертвых для подтверждения правильности своего учения. В церковном календаре или Житии Святых на каждый день можно найти представителей учения Христа на невидимом плане, готовых всегда помочь нам, если мы обратимся к ним. Таким образом, вокруг земного шара существует постоянная энергетическая сеть, в трудную минуту подключающая верующего и оказывающая ему духовную помощь на физическом плане.
Все церкви на земле стоят на энергетически активных точках и являются местом связи между физическим планом и духовным, поэтому молитвы, прочтенные в церкви, гораздо усиливают свое действие. При богослужении посредством произнесения молитвы происходит восхождение энергетических потоков вверх к христианскому Эгрегору и возвращение ее от Эгрегора к молящимся.
Одухотворенная, прочувственная молитва матери, обращенная к Богу за помощью своему больному ребенку, гораздо сильнее, чем молитва, произнесенная священником  по обязанности.

Священные СЛОВА молитвы должны быть произнесены с искренним сознанием, с мысленным проникновением в их сокровенную суть. В Связи с этим целитель, употребляя в своей практике заученные молитвы, может каждый раз оживлять их новыми выражениями, что бы его действие не становилось механическим, формальным актом.

Семь христианских молитв

- Иисусова молитва

-Молитва Господня

- Молитва Пресвятой Богородице

-Молитва Архангелу Божиему Михаилу

- Молитва Николе Угоднику

-Молитва Серафиму Саровскому

Молитва Ангелу Хранителю

Еще раз повторюсь, хорошо известно, что слово обладает великой силой. Оно может как пагубно воздействовать на человека, так и благотворно, как убить (в полном смысле, физически!), так и исцелить, причем от казалось бы, неизлечимых заболеваний. Примеров тому великое множество.
Теперь давайте рассмотрим, что по поводу духовной психотерапии говорят Святые Отцы церкви:

         «Об​щеизвестно могущественное влияние психики больного на течение болезни. Состояние духа больного, его доверие или недоверие врачу, глубина его веры и надежды на исцеление или, наоборот, психи​ческая депрессия, вызванная неосторожными разговорами врачей в присутствии больного о серьезности его болезни, глубоко опреде​ляют исход болезни», — писал врач и священнослужитель Войно — Ясенецкий (Архиепископ Лука). 

          Кстати, какое прекрасное сочета​ние: врач —священник. По преданию и сам Апостол Лука был врачом. Умение целить тело, дерзновение врачевать бессмертную душу, учить, нравственно наставлять, спасать, вдохновлять! Врачи — священники, как мало еще вас, но какая большая нужда в таком божественном поприще для избранных!

Архиепископу Луке (Войно —Ясенецкому) принадлежат и следу​ющие слова, касающиеся психотерапии: «Психотерапия, состоящая в словесном, вернее, духовном воздействии врача на больного — об​щепризнанный, часто дающий прекрасные результаты метод ле​чения многих болезней».

 Здесь следует выделить очень важный акцент: суть психотерапии заключается, действительно, более не в словесном, а в духовном воздействии. Ибо не одухотворенное жи​вительной силой духа слово есть пустая форма, шелуха. 

Потому лишено всякого смысла говорить о духовном врачевании, если нет любви в сердце врачевателя, цельной веры, божественного горения и праведности не только на устах, но и более в делах и реальной жизни. Значение духовного врачевания беспредельно велико и еще по достоинству не оценено современным человечеством. (Древние целителе ставили духовное врачевание на самое высокое место, от​давая ему предпочтение перед всеми иными способами и лекар​ственными средствами). 

Чудесные исцеления от болезней и вос​крешения из мертвых — не басни или литературные выдумки, а Реальные факты, засвидетельствованные множеством очевидцев...

             Истинное духовное целительство возможно только посредством благодати Св. Духа, а не через тварные энергии или волевые усилия. 

            Дар целительства — есть дар благодати, а не результат спе​циальной учебы, тренировок или использования какой — то системы оздоровления.       Получивший внешнее исцеление телесной болезни от лжецелителя (а такое возможно, например, за счет перераспределения энергии) в действительности не исцеляется полностью от болезни, ибо не уничтожаются причинно — следственные связи, приведшие к заболеванию. Кроме того, лишь благодать творит истин​ные чудеса. 

            При лжецелительстве, наоборот, греховные страсти даже укореняются (гордыня, ненависть, тщеславие и другие), а также не​редко дополняются негативным влиянием извне, ибо в процессе целительства в результате взаимовлияния душ могут восприниматься через ослабленный психологический барьер опасные для духовной структуры энергии, которыми манипулирует лжецелитель.

            К духовному виду целительства в наши дни надо относиться пре​дельно осторожно. Судя по пророчествам Святых Отцов и выска​зываниям подвижников святости целительские подвиги последних - явление малохарактерное для «последних времен», во дни, когда так оскудели в людях любовь, вера, святость и праведность. Поэтому вызывают серьезные сомнения сообщения о попытках массового целительства и экзорцизмов даже тех, кто пытается делать это бес -корыстно с помощью молитв и веры во Христа. Повторяю, мнение это основано на пророчествах и авторитетных высказываниях, а не выражает лишь личную точку зрения» 

Как я упоминал выше, наши предки поклонялись природе, и они рассуждали следующим образом, что такие явления как дождь, град, молния, гром, ураганы, землетрясения происходят не сами по себе, а ниспосланы тем или иным божеством, управляющим этими стихиями.

 Прошла тысяча лет с тех пор, как Русь крестили, и никто из нас не назовет себя "язычником", а между тем в людях до сих пор сохранилась вера в существование русалок, леших, домовых, ведьм, колдунов, знахарей, в таинственную силу ЗАГОВОРОВ.

Итак, ЗАГОВОРЫ – это чудом уцелевшие формулы древних языческих заклинаний, дошедших до нас из глубины веков. Конечно, они не смогли сохраниться во всей своей первозданности, как и другие устные памятники, и подверглись значительным искажениям. Однако же заговоры сохранили драгоценные свидетельства своей СЛОВЕСТНОЙ силы и строгого характера, который не допускает никаких намеренных отступлений. Их сила заключается именно в издревле узаконенных формулах, а также в могучей замыкающей силе СЛОВА. Отсюда вытекает зависимость заговора от точного запоминания самого порядка СЛОВ, которые необходимо произносить точно, без искажений и дополнений – в противном случае они становятся недейственными. Это убеждение заставляло "посвященных" с особой  тщательностью оберегать каждое СЛОВО ЗАГОВОРА, хранить его как святыню. Заговорные слова вносились в народные лечебники, травники, рукописи, которые бережно хранились и передавались из поколения в  поколение только избранным.

В древности ЗАГОВОРЫ произносились громким, зычным голосом. Их нашептывание стало применяться позднее, когда в них увидели таинственное, заповедное знание, которое следовало хранить в тайне от всех непосвященных.

Могущество ЗАГОВОРНОГО СЛОВА, по убеждению магов, безгранично: оно может управлять стихиями, вызывать гром, бурю, дожди, пожары, град и предотвращать их; разрывать цепи, ломать запоры;  наводить и изгонять злых духов; связывать уста зверей, руки и ноги воров, вызывать из могил мертвых ; способствовать хорошему урожаю и творить бесплодие; умножать богатство; даровать человеку счастье, здоровье ,успех и подвергать его бедствиям; прогонять от хворого болезни и насылать их на здорового; наводить сон, зажигать сердце девицы или юноши любовью или охлаждать пыл взаимной страсти; пробуждать в сильных мира сего милосердие, кротость или ожесточение и злобу; придавать оружию меткость и делать воина неуязвимым; заживлять раны, останавливать кровь – короче, ЗАГОВОРНОЕ СЛОВО способно творить чудеса, подчиняя воле заклинателя как благотворные, так и зловредные влияния всей божественной природы.

Еще раз повторюсь, что современному человеку не следует забывать, что осторожного обращения требуют не только заговорные слова, но простая обиходная речь, которую также необходимо контролировать.

 До сих пор живо поверье, что СЛОВО доброго пожелания и приветствия (здравницы) призывает счастье, здоровье, успех в делах тому, кому оно сказано, и, наоборот, СЛОВО проклятия или злого пожелания влечет за собой гибель, болезни и всевозможные несчастья. 

По народному убеждению, злое СЛОВО, неосторожно сказанное человеком, даже и не помышляющим, чтобы оно сбылось, никогда не остается без плохих последствий.

Теперь, что касается официальной медицины.
 До семидесятых годов в СССР  врачам разрешалось проводить только два вида психотерапии – так называемая аутогенная тренировка и классический гипноз.

 Тексты разрабатывались "наверху", спускались врачам, и не дай бог отойти от этого текста.

Я прослушивал магнитофонные кассеты с распространяемыми тогда сеансами аутогенной тренировки и сеансами психотерапии. На  диктовку текстов приглашались профессиональные актеры, с поставленным голосом, но совершенно не знакомые с элементами наведения транса и гипноза, в текстах допускались ошибки, которые наносили вред здоровью человека, и если вред был порой не очень большой (хотя все относительно), то пользы от них точно никакой не было (хотя это тоже относительно). 
Но в то же время были глубокие научные разработки по воздействию СЛОВА на организм человека, его оздоровлению и восстановлению, но как все ценное было засекречено.

Мы разобрали применение  СЛОВА для   лечебных целей, исцеления, но первая половина названия статьи говорит о том, что СЛОВОМ можно убить.

Любой человек, особенно тот, кто работает непосредственно со СЛОВОМ, а это, прежде всего  экстрасенсы, колдуны, маги, ведьмы, ворожеи, чародеи, гадалки и так далее, особенно знают как воздействует СЛОВО.
 А кто Вам сказал, что они все добренькие и находятся в хорошем расположении духа перед приемом. Когда я читаю ,все возможные объявления о том , что такой то Колдун весь такой беленький или ведьмочка такая то чистенькая, то у меня просто слезы "наварачиваются" от "умиления".

Давайте вместе порассуждаем - Вы идете к такому всему беленькому колдунчику, снимать порчу или проклятие или приворот, сглаз, переполох, испуг с ребенка и так далее. Отстояли очередь, перед этим этот ведьмеденыш только, что снимал Родовое проклятие ,а теперь приступил с вас снимать приворот.

 А вы точно уверены в том, что снятое перед этим проклятие не перейдет на вас по закону энергоинформационного обмена.

 Допустим он снял проклятие с ВАС, а куда оно ушло, задумывались над этим? НЕ БУДЕТ  ЖЕ МАГ ЭТО БРАТЬ на СЕБЯ. 

Ведь это элементарный закон, если где то убыло, значит  где то прибудет ,ничто не исчезает бесследно.
Пример из жизни:
- Как-то меня попросили о встрече в моем родном городе, люди довольно серьезные, один главный врач больницы, другой психотерапевт. Беседа началась с того, что они мне сообщили о том, что знают о моих познаниях в магии и приглашают присоединиться к сеансу, который они собираются проводить. Я стал расспрашивать про участников, оказалось, что в основном это все врачи, некоторые психотерапевты, другие психологи, несколько человек с экстрасенсорными способностями. Группа человек 15-20 работают следующим образом,  собирают заказы на снятие порчи, на насылание порчи, на улучшение бизнеса, на расстройство бизнеса и так далее и во время такого коллективного сеанса и сразу выполняют все заказы. Я задал еще вопрос, на кого они отводят обратный удар?  Они ответили, что у них есть список людей, как они выразились, совершенно этому обществу не нужных, на них они и отводят обратный удар.
Обратный удар – это когда порча, тобою сделанная, возвращается к тебе же. Чтобы этого не произошло, в некоторых   магических учениях (мексиканских или африканских), колдун перед ритуалом принимает другое имя, и от этого имени насылает порчу. Мол это делал не я, а тот, от имени которого это шло.
После того, что я услышал, хотя мне жутко хотелось посмотреть на проводимый ими ритуал, я отказался от участия. Выбор делает каждый сам. Если они не устояли перед  большими деньгами  и идут на это, то права выбора их никто не может лишить. А какую цену они потом за это заплатят – это их проблемы. Каждый отвечает за себя.
Насчет цены и платы.
Мой товарищ, эстрадный гипнотизер с 25 летним стажем, который делился со мною некоторыми тайнами гипноза, рассказал такую историю. В их городе была  знаменитая целительница. За время своей работы она купила несколько квартир, золота, короче упаковалась за счет страждущих. Начался дачный сезон, и она пришла к моему другу сообщить, что уезжает на дачу, все деньги  и побрякушки забрала с собой, а за квартирами присмотрят соседи. На следующее утро звонок,  в дверях стоит эта целительница в таком виде, что он ее еле узнал.  Та молча открывает ладони, и он увидел кусок плавленого золота с вкраплениями драгоценных металлов. Что произошло? Приехав на дачу, эта целительница ничего лучше не придумала, как спрятать деньги и золото в печку, сверху привалив дровами. Под утро стало холодно, и она затопила печь. Приехала она к нему, чтобы попросить на первое время денег в долг. 
А теперь представьте, что вы пришли к такой целительнице со своей проблемой, например, как вернуть домой мужа, а можете и без дома остаться, ей же надо вернуть богатство назад.

Если вы спросите такого белого колдуна про черную Магию, то он ответит, что он понятие не имеет о ней и вообще не то чтобы читать, но  и дотрагиваться до этих книг боится.
Небольшое отступление. Когда я стал заниматься восстановлением своего здоровья, то одна из целительниц, сказала, что на мне порча. Я начал штудировать всю подряд литературу, относящуюся к Черной Магии. Мне необходимо было разобраться, что такое порча? Как она наноситься? Какие виды ее бывают? И так далее. Как же я мог от нее избавиться, если я не буду знать, как она делается?
Отсюда вывод, если человек знает как лечить словом, значит, он знает как словом и убить, если человек знает как снимать порчу, он должен знать, как и ее наносить.

Я употребляю часто слово порча, но могу сказать и по-другому.
 Однажды меня пригласили на консультацию по поводу девушки 17 лет. Год назад она почувствовала резкое недомогание, и одномоментно началось выпадение волос. Папа – крупный начальник на местном заводе, стал возить девочку по всевозможным научно–исследовательским институтам.  Мне показали фирменный бланк Научно исследовательского института при Академии наук, где стоял диагноз: «Отравление (таким то веществом) и энерго-информационное поражение (порча)».   

Моя цель заключается в том, что бы предупредить: прежде чем иди к любому целителю, необходимо тысячу раз подумать, какую цену ты за это заплатишь. 

Теперь о вреде Слова, произносимых людьми, которым мы больше всего доверяем,  я имею в виду врачей.

Кстати еще раз хочу рассмотреть слово ВРАЧ.
ВРАЧ – происходит от слова ВРАТЬ, просто  буква Т изменилась на Ч.

ВРАТЬ – синоним  слова «говорить» «заговаривать». Получается, что врач – это человек  лечащий, исцеляющий, восстанавливающий СЛОВОМ.
Врачам, которые сейчас работают необходимо воздвигнуть обелиск за их самоотверженный труд в тех условиях, в которых они работают со времен перестройки и по настоящее время, это не все могут вынести. И действительно, многие не выдержали и ушли, но «свято место пусто не бывает».  На их место пришли менее квалифицированные люди, и вот последние допускают непростительные ошибки, наносящие вред здоровью человека. Я не беру во внимание врачебные ошибки, мы с вами разговор ведем о СЛОВЕ.
Когда я в 70–х годах учился в медицинском институте, много нашего внимания обращали на общение с больными, и не дай Бог тебе "ляпнуть" что-то не то, хлопот не оберешься. Сейчас почему-то никто не обращает внимания на то, что врачи говорят больным. И естественно, никакого наказания за это не имеют.

Сколько ко мне людей обращалось с психическими травмами из-за того, что врачи поставили диагноз, и самое главное, сообщили его больному без всякой проверки.

Пример из практики.
На прием приходит женщина, вся изможденная, нервная. Некоторое время назад она была у врача с жалобами на боли в желудке,  и та ей дала направление на сдачу анализов, а перед этим СКАЗАЛА, что такие симптомы бывают при раке желудка. Все, программа здоровья разрушена одним словом, внесен психовирус. Нескольких месяцев сдавала различные анализы, ходила по разным врачам.  Анализы были отрицательные, но это уже не имело для нее значения. Она утверждала, что ей не говорят всю правду. Искала «спасения» у всевозможных целителей, а те свое дело знают хорошо, им ничего не стоит убедить женщину в необходимости «исцеляться» у них. Надо же как-то деньги зарабатывать.  

 Таких примеров можно привести  много, и я уверен, что у каждого они есть, так как самое часто посещаемые места – это лечебные учреждения.

Вспоминаются несколько фраз, сказанных профессором психиатрии и психотерапии:

- легче вывести гонококк  из половых путей женщины, чем из ее головы.  
- наши болезни начинаются после посещения врача

Расскажу несколько примеров из своей жизни:
В первой главе книги я упоминал о том, что у меня был компрессионный перелом позвонков шейного отдела позвоночника, и там я описал, как восстанавливался после него.  Как-то заболело как у меня плечо, и я решил сделать снимок позвоночника, посмотреть место перелома. Сделал снимок, жду его получения. Выходит из кабинета медсестра, в руке несет снимок, и с возмущением в голосе начинает мне выдавать следующую "тираду": почему я с таким сложным переломом занимаюсь  исцелением людей с помощью массажа.? При таком переломе позвоночника я должен быть рад, что вообще хожу, а не лежу  парализованным. 
Давайте разберем – ну кто ты такая, что бы делать такие заключения- всего лишь медсестра рентген кабинета? Я просил тебя говорить о моем переломе? Нет, тогда зачем сказала? 

Что это? Иначе,  как человеческая глупость и зависть не назовешь. 
Хорошо, что я все это понимаю, и у меня нет благоговейного трепета перед   белыми медицинскими халатами. Я влет ей ответил, где ее место, что она должна делать, и куда засунуть свой язык. Заодно начальнику лечебного учреждения посоветовал, что бы он прочистил ей мозги, хотя конечно сомневаюсь, что они у нее есть. 
Теперь рассмотрим, что то же самое она бы сказала другому человеку, который внимает каждое слово человека в белом халате. Пришел бы домой этот человек и начал прислушиваться к своему организму, где заболело, не немеют ли пальцы,  и так далее.
Эта медсестра своими словами внесла психовирус, и тот медленно, но верно начал разрушать ПРОГРАММУ ЗДОРОВЬЯ.
Та же медсестра могла сказать и следующие слова: «У вас такой был сложный перелом, и Вы так хорошо выглядите, да еще и другим помогаете. Какой вы молодец, дай Бог Вам здоровья».  После таких слов она получила бы коробку конфет и бутылку шампанского.  За что? Да за то, что она укрепила мою программу ЗДОРОВЬЯ.

Еще пример из жизни.
Я стал замечать, что начинают холодеть пальцы на ногах. В это время по телевизору показали репортаж, как инвалиду Чернобыля ампутировали  обе ноги, он так и  не дождался обещанной и положенной квартиры  и умер в старом развалившемся доме. Так я тоже инвалид Чернобыля, у меня начались ассоциации: у меня начинают мерзнуть ноги за счет нарушения кровоснабжения, значит, следующий этап – все последствия, ампутация ног, и так далее. Пошел к своему "другу"- терапевту, посоветоваться.

 Выслушав это, он перечислил мои  болезни, о которых я уже начал забывать.  Добавил еще то, что я не употребляю алкоголь больше 14 лет, а алкоголь расширяет сосуды. Это могло бы отодвинуть процесс, а теперь если уж он начался, то его остановить нельзя и рано или поздно, АМПУТАЦИИ мне НЕ ИЗБЕЖАТЬ. Я сильно тогда расстроился. Добавлю к этому, что все это было сказано при любимой мною, прекрасно выглядевшей  женщине. Пешком мы с ней пошли на дачу, она всю дорогу только и говорила, что все это глупости, что у меня сильные здоровые ноги, что причина, видимо, в чем-то другом.
Сравните две различные установки: одна - врача – на разрушение программы здоровья, другая – любимого человека – на ликвидацию его разрушающей программы и замены на программу здоровья.

По дороге продолжали обсуждать все услышанное, этот врач, "мой друг," на десять лет младше меня, а выглядит на 20 лет старше, по крайней мере по душевному состоянию. Я нахожусь на пенсии, занимаюсь тем, что мне нравиться. Ему мое мировоззрение совершенно не понятно, но он видит уважение людей ко мне, и видит, из каких я болезней вылез. Он только и думает, как дожить до пенсии и  даже не знает, чем он будет заниматься в гражданской жизни. Что рядом со мной прекрасная женщина, а он неоднократно мне говорил, что у него близок момент, когда на женщин не захочется смотреть.
 Им СПЕЦИАЛЬНО была внесена эта разрушающая программа, а толкнула его на это безумие ЗАВИСТЬ и ГЛУПОСТЬ.

И что же было дальше?  Мы пришли на дачу, и я обжегся крапивой.  Затопил баню, набрал крапивный веник и стал париться, особенно ноги. Поверьте, до этого я об этом нигде не слышал. С тех пор мы уже третий сезон 2-3 раза в неделю паримся крапивными вениками, я забыл, что мои ноги мерзли. Потом обратили внимание, что у меня кровать стояла близко к окну и по ночам мерзли ноги от холода у самого окна. Тогда я переставил кровать.

Опять повторю, что у меня хватило ума провести такой анализ, а что делать другим?
Еще один пример из практики.
Женщина приводит на прием свою дочь лет тринадцати. Врач прописала дочери очки, но им посоветовал обратиться сначала ко мне. Я, зная психические аспекты нарушения зрения, предложил матери провести сеанс гипноза с ее дочерью. Погрузил дочь в гипноз и дал ей читать книгу. Это была библия, написанная очень мелким шрифтом. Девочка в состоянии гипноза без напряжения читала текст. Я матери объяснил, что если бы у девочки были физические нарушения, то она без очков даже в гипнозе текст не прочитала бы. Задаю вопрос матери: «Когда у вас дома прекратятся ссоры?» Этот вопрос мать озадачил, ей было непонятно, откуда я узнал о ссорах в семье. А все очень просто, индикатор неблагополучия в семье – ребенок, болезни детей говорят о многом.  Есть русская поговорка: "глаза бы мои не смотрели". Девочка не может и не хочет  видеть скандалы и ругань в семье.
Когда болен ребенок - можно говорить о больной семье

Но врач–окулист не знает таких психологических аспектов возникновения заболеваний и выписала очки. Если девочка их оденет, то физически здоровым глазам придется привыкать видеть через стекла с диоптриями.
   Врачи придумали название болезням, так как им необходимо общаться между собой на понятном им языке. А с каким удовольствием наши больные произносят эти названия, хотя многие и не понимают, что вообще обозначает тот или иной диагноз.
Случаев нанесения вреда словом очень много, и врачи это делают вольно или не вольно. 

В последнее время исследованием слова занимаются не только из благих целей. Появились работы и книги по словам психовирусам. Недавно мне на глаза попалась книга "НЛП для нанесения вреда здоровью или вызывание смерти вашего врага", по понятным причинам, название специально мною искажено. В начале 90-х годов начались разработки МЕМ – технологий для применения в рекламных целях, но реклама бьет и по нам.
Например. «Мужики! Вам уже  40 лет, значит, у Вас  уже имеется простатит  и импотенция.  Покупайте  такое то лекарство!»
Вот настоящая программа разрушения здоровья.

Итак, я надеюсь, что вы убедились в том, что Словом Можно убить и Словом можно вылечить.
Поняв волшебное действие Слова на здоровье людей, я стал исследовать старинные заговоры. При изучении заговоров я столкнулся с тем, что они очень длинные, запутанные, трудно  определить, какое воздействие они оказывают на человека и самое главное КАК? При их изучении я так же я себя сделал заключение: что в современных книгах дан неправильный перевод значения слов.

Заговоры, которые составлялись в те, прошлые  времена и на том рабочем языке, были направлены на создание определенных программ воздействия на человека, они вызывали определенные вибрации,  имеющие или разрушительное, или восстанавливающее действие.

До конца  действие Заговоров я стал понимать только после того, как выучился на психиатра и психотерапевта и освоил законы наведения транса и гипноза. 

Мы читаем переводные книги и видим, каждый переводчик переводит текст по-своему и как звучит первоначальный источник, непонятно. Так дело обстоит и с заговорами, наговорами, настроями, когда  при переводе теряется смысловое значение, теряются необходимые вибрации, а еще страшнее, что сочетание неправильно переведенных слов вызывает вибрации разрушительного характера.

Итак, я сделал вывод, и он совпал с мнением  ученых психологов, всевозможные сборники ЗАГОВОРОВ, которых полно сейчас на книжных прилавках, - абсолютная чушь уже только потому, что истинный ЗАГОВОР – штука индивидуальная, даже интимна, как зубная щетка. Посвященные люди составляют его  исключительно для собственного использования, в чужих устах ЗАГОВОР не будет работать никогда.
Я изучал старинное заговорное Слово до тех пор пока мне не попались на глаза статьи и книги с "Настроями"  академика Сытина Г.Н., оказывается он занимался такими исследованиями начиная с 40 – х годов.
Работая психотерапевтом, я применял самые эффективные  техники воздействия на психику человека – это гипноз и нейролигвистическое программирование (НЛП)

Что такое "нейролингвистическое программирование" – громоздкое словосочетание, за которым скрываются три простые идеи.

Часть "нейро" отражает ту основную идею, что поведение берет начало в неврологических процессах видения, слушания, восприятия запаха, вкуса, прикосновения и ощущения. 

Мы воспринимает мир через пять своих органов чувств, мы извлекаем "смысл" из получаемой информации и затем руководствуемся им. Наша неврология включает в себя не только невидимые мыслительные процессы, но и наши видимые физиологические реакции на идеи и события. Одно просто является отражением другого на физическом уровне. Тело и разум образуют неразделимое единство, человеческое существо. 
"Лингвистическая часть" часть названия показывает, что мы используем ЯЗЫК для того, что бы упорядочить наши мысли и поведение и чтобы вступить в контакт с другими людьми.

"Программирование"  указывает на те способы, которыми мы организуем свои идеи и действия, чтобы получить результаты.

Многие боятся гипноза, потому что вокруг него создали миф, который не соответствует действительности. 
Запомните, если человек не хочет, его невозможно загипнотизировать. В  состоянии  транса, наоборот, обостряются и усиливаются все органы чувств.

В повседневной жизни мы, того не замечая, постоянно находимся в измененном состоянии сознания, в трансе, то есть если вы хоть немного понаблюдаете за своими мыслями, то заметите, что постоянно думаете о прошлых событиях или о будущих. 

Не зря восточные учения говорят, что самое ценное качество человека - это находиться здесь и сейчас, присутствовать при каждом своем действии, отслеживать каждую свою мысль.

 Но честно признаюсь – это очень сложно, а для человека, находящегося в состоянии невроза, практически невозможно. 

Так какова же характеристика гипноза и транса?

Гипноз – это психическое воздействие, цель которого – достижение транса.

Транс – такое состояние, когда фокус внимания направлен внутрь себя.

     В трансе размываются барьеры между сознанием и подсознанием, что позволяет личности установить контакт прямой и непосредственный со своим подсознанием.

При достижении подобного контакта человек приобретает мощную силу:

· Открываются новые способности

· Повышается творческий потенциал

· Решаются проблемы, которые ранее казались  неразрешимыми.

      Ибо подсознание – это наиболее творческая часть личности, постоянно  находящаяся в действии, способная удерживать колоссальную информацию, а с энергетической точки зрения – это психическая энергия в чистом виде.

     Поэтому доступ к собственному подсознанию открывает новые возможности, новые силы.

   Пробуждается интуиция, развивается сенсорная система, человек обретает способность получать непосредственное знание, так как вся информация, имеющаяся в мире, содержится в подсознании.

    Найдите общий язык, установите дружескую связь со своим подсознанием, и вдохновение никогда не покинет вас.

Ко мне часто обращаются люди для решения собственных проблем, это могут быть семейные проблемы, проблемы связанные с бизнесом, взаимоотношением с партнером по бизнесу, результаты предстоящих сделок и так далее. Я  не даю советов, но предлагаю применить психические техники для достижения  транса  и решения собственных проблем или нахождения ответов на поставленные вопросы.
Пример из практики:

На прием приходит женщина и рассказывает, что длительное время бизнес у них с мужем процветал. Затем настал момент, когда бизнес стали «прибирать к рукам» их партнеры. Объясняет она это тем, что муж стал злоупотреблять алкоголем и слишком доверяет своим друзьям.  Он делился с ними своими новыми идеями и планами, но не успевал их реализовать, как это делали его друзья. 

Я попросил ее четко сформулировать вопрос для подсознания.
 Он звучал следующим образом: стоит ли ей взять управление   делами фирмы в свои руки?
При достижении соответствующий  глубины трансового состояния я стал ее спрашивать, что она видит. Она нарисовала следующую картину:
Видит море в состоянии небольшого шторма, заходящее солнце, одинокий парусник, на парусе нанесены  какие то знаки. 

После вывода из трансового состояния обычно проходит расшифровка увиденного.  Пожалуй, это один из важнейших моментов -  правильно понять язык подсознания.

Штормящее море – это  обстановка, которая сейчас сложилась в бизнесе и семейных отношениях.

Заходящее солнце – это то, что ее муж больше не способен управлять бизнесом. Есть выражение: "Муж мой, солнышко", а солнышко на закате.

Одинокий парусник в штормящем море – это она в данной обстановке продолжает бороться за выживание.

Я попросил нарисовать знаки, которые она видела на парусе. Это оказались знаки из Рунической Магии, мы взяли руководство по Рунической Магии и расшифровали значение этих знаков. 

После проведенного сеанса она взяла бизнес в свои руки. Потом еще несколько раз приходила ко мне с просьбой погрузить ее в трансовое состояние для решения тех или иных задач.
Таких психотехник довольно  много, по просьбе некоторых людей я создавал для них диски с  такими сеансами.  По их словам, после неоднократных прослушиваний этих дисков у людей открывались способности видеть любую ситуацию совсем с другой стороны, они открыли и разработали канал общения с подсознанием. 

По-другому это называется ИНТУИЦИЯ.

Человеку даны две вещи, которые не зависят от его сознания – это секс и интуиция.  

Как говорят биоэнергетики – обе они находятся во втором энергетическом центре (чакре), который и состоит из двух половин, одна половина отвечает за интуицию, другая за секс, расположение этого энергетического центра – над лобком. 
Кстати парча или энергетический удар в основном наносится на вторую "чакру".

Мы в своем сумасшедшем мире загнали интуицию так глубоко, что и забыли, что она вообще существует. Если и помним, то совершенно перестали ей доверять, вся наша  деятельность построена на работе сознания.
 Зато люди, которые внимательно прислушиваются к своей интуиции и меньше доверяют сознанию, которое подталкивает к принятию совершенно противоположного решения, достигли в этой жизни более высоких вершин, не зря  есть  выражения: "нутром чувствую", или "спиной чувствую", "не по себе что то". Мне известен человек, у которого на прикроватной тумбочке всегда бумага и ручка. Просыпаясь ночью или утром, он всегда записывал увиденный сон, и затем его расшифровывал.
Этот человек - руководитель крупной фирмы, наладил четкую связь со своим подсознанием.

Я тоже занимался записью снов, но я не записывал их на бумагу, а запись вел на магнитофон, который стоял у кровати. Запись обязательно надо производить, так как после того, как ты проснулся, многие детали быстро исчезают из памяти, а именно детали играют большую роль в расшифровке снов. Такие записи я вел на протяжении года. Затем приступил  к другой фазе работы со снами, а именно управлению снами, это неплохо описано у Карлоса Кастанеды.

Могу сказать, что я не жалею о потраченном времени, я достиг того, что расшифровка снов происходила очень быстро и точно, и плюс ко всему это открыло другие мои способности.   

Что значит общение с подсознанием? Представьте себе  дом, который состоит из чердака, жилого помещения и подвала. Чердак – это сверхсознание, жилое помещение это – ваше сознание, а подвальчик – это ваше подсознание. В подвальчике живут гномики, и у вас нет никого способа общения с подвалом. Гномики знают все, но для связи с вами у них есть только один способ общения – это крутить вам мультики. Сможете вы понять, что зашифровано в мультиках - ваше счастье, нет – ваши проблемы.
Поэтому каждому необходимо сначала увидеть  эти мультики, запомнить их,  и расшифровать ту информацию, которую они содержат, для вашего узконаправленного сознания.

 Хотя здесь так же есть небольшая тонкость, а именно необходимо знать  язык подсознания. Не зря существовали и существуют до настоящего времени толкователи снов. 
 Своих посетителей я учил языку общения с подсознанием в течение 10 минут.

Я получил десятки писем по Интернету от тех людей, которые посещали мой сайт и читали статьи, с просьбой описать механизм установки общего языка с подсознанием.

Теперь в книге я решил описать этот механизм.

Чтобы понять человека, разговаривающего с вами на другом языке, необходимо знать, какое значение несет то или иное СЛОВО, произнесенное им или вами. Для этого имеются словари, разговорники.  

Так вот, вам с гномиками, живущими в подвальчике, необходимо договориться, на каком языке они будут передавать вам информацию, чтобы она была вам понятна. 

Для этого необходимо взять любой сонник, тот который вам больше всего понравился, и прочитать его от корки до корки, не пропуская ни одного слова.
 Нет никакой необходимости заучивать его,  так как подсознание всегда фиксирует любую полученную информацию.
Теперь все просто. Любой увиденный вами сон вы можете расшифровать с помощью данного сонника. Не обязательно читать потом другие сонники, так как гномики не будут точно знать, на каком языке общаться. 

Коль мы прошлись по одной половине "чакры," отвечающей за интуицию, то нельзя забывать и второй половине, отвечающей за СЕКС. О сексе сейчас только ленивый не говорит, поэтому я не буду раскрывать эту тему, скажу только то, что мы секс загнали, как и интуицию, так глубоко, что и не знаем каким образом его на свет божий вытащить, но боюсь, что уже поздно. Все окрасилось голубым и розовым цветом.
Не было такой женщины у меня на приеме, которая бы не сказала: куда подевались мужчины?

Меня до того достал этот вопрос, что я стал искать причину исчезновения, или как вам угодно, "вырождения" мужчин.

Я провел анализ 20-века, и вот какая картина у меня нарисовалась.

-1914- год – война, миллионы крестьян и вообще мужчин было уничтожено. Почему я акцент взял на крестьян? Это люди от Земли, со здоровыми инстинктами.

- 1917- год – революция, погибали самые активные мужчины.

- 1924 – год, до конца были уничтожены каста царских офицеров, носителей чести и достоинства.

- 1935-1937 год, несколько миллионов человек находились в заключении, опять же в основном мужчины

- 1941 – 1945 год – война, опять же погибали мужчины.

-  1960 – 1980 года – года развитого социализма, опять же, все "активные"  были подстрижены по один уровень.

Получается, что несколько поколений мальчиков воспитывались женщинами. Вот и получили, что получилось. Я долго искал краткую характеристику современного мужчины и в конечном итоге нашел: «Современный мужчина, это тот которому одной бутылки водки мало,а одной женщины много.» 

Простите за небольшое отступление, но вернемся к Слову.
На протяжении всего времени, пока существовал человек, в трудных ситуациях он приходил в храмы, не важно, какие они были. Это могли быть  пещеры, капища, деревянные или каменные церкви, мечети, синагоги,  пирамиды и так далее. Для чего? Для достижения трансового состояния, для установления  контакта с подсознанием. 

Часто можно услышать от человека, выходящего из церкви, как он говорит, что стало легко на душе, Господь подсказал ему решение этой проблемы. 

Рассмотрим, что же произошло с человеком:

· он находился в энергически заряженном месте и в помещении, имеющем форму пирамиды или конуса, а это энергетический резонатор, произошло обнуление потенциалов. 

Мы знаем, что в голове - положительный максимальный заряд, а в ногах -  максимально отрицательный, а на ногах обувь,  да еще с резиновой подошвой, лучшего  диэлектрика не придумаешь, так может, поэтому необходимо снимать обувь при входе в храм, чтобы энергия свободно стекала в землю. Может быть, поэтому наши предки были более спокойны, когда ходили босиком по земле, и у них было меньше заболеваний?   
· Во  время нахождения в храме человек впадает в глубокое трансовое состояние (при условии, что он пришел туда с определенными намерениями, а не «забежал свечку поставить»), в котором он установил контакт со своим подсознанием и, разумеется, получил ответы на поставленные вопросы.

Давайте рассмотрим, что происходит с человеком, который пришел в храм, еще раз повторяю, не важно какой религии и концессии, так как все службы построены приблизительно по одному принципу.
Я буду рассматривать на примере православной службы.

Мы воспринимаем этот мир, это трехмерное пространство пятью органами чувств:

- визуально – зрение

- аудиально – слух
- кинестетически – тело

- обоняние

- вкус

Что бы достигнуть  трансового состояния (отключить сознание) необходимо перекрыть все эти воспринимающие каналы.

Перекрытие канала зрительного. Вы приходите в храм, и там горят множество свечей. Вы смотрите  на свечу, это является одной из техник погружения в подсознание. Иконы на стенах храма имеют оклад, в котором постоянно переливается огонь от свечей, храм расписан всевозможными евангельскими сюжетами, и вы постоянно переводите взгляд от одного сюжета к другому, во время службы батюшки постоянно перемещаются по храму, все это вызывает перегрузку визуального канала,  и он «выключается».

Перекрытие аудиального канала. Молитвы в храме читаются на старославянском языке, в результате мозг вслушивается в эти слова, но переработать их не может, и у него включается защита, канал перекрывается. 

Перекрытие кинестетического (телесного) канала. Долгое стояние на протяжении нескольких часов вызывает болевые симптомы, затекают ноги, начинают болеть мышцы ног, спины. Постоянные болевые сигналы  вызывают перекрытие кинестетического канала.

Перекрытие по каналу обоняния. Запах горящих свечей, лампад, дымящегося кадила, наполненного ладаном  - это непривычные нам запахи, и они также вызывают одурманивание. Вспомните, что вы заходите в церковь и ощущаете эти запахи, а через некоторое время они перестают для вас существовать, привыкли,  канал обоняния перекрылся.

Перекрытие по вкусовому каналу – так называемое причастие, когда вам дают или просфору (совершенно без соли и безвкусную) и дают ложечку вина. Хотя я в этом вижу немного другое действие.

Два последних канала роли особой не играют, но как видите, и они тоже задействованы.

 У человека после перекрытия этих каналов наступает глубокое трансовое состояние, через которое очищается сознание (ум) и устанавливается связь с подсознанием. Добавим сюда, что церковь стоит на энергетически сильном месте и то, что вы находитесь внутри «резонатора», которым является куполообразная форма храмов. 
Пример из жизни.
Я много раз ходил в церкви, но одно посещение произвело на меня очень сильное впечатление. Я встал в 5 утра и поехал в близлежащий монастырь, ввиду холодной погоды служба велась в подвальной церкви под основным храмом. У меня на тот момент были серьезные проблемы, мне необходимо было решать задачи, которые в последующем определяли всю мою дальнейшую жизнь.

Началась служба, и я стал наблюдать, что происходит с моим телом. Первое, что я заметил - это то, что мне хочется закрыть глаза, они просто устали смотреть на зажженную свечу, которую я держал в руке. Затем я заметилкак боль в мышцах ног, спины, позвоночника куда-то исчезла, тело как-бы обмякло, я старался усиленно вслушаться в то, что читал батюшка, и вдруг его голос становился все тише и тише, наступило состояния безмолвия. Мысли спокойно текли, как кадры в кино, ни на чем не останавливаясь и не анализируя. 

На что я обратил внимание, это то, что услышал, как где-то пищат мыши. Я даже сначала усомнился, разве можно такое услышать, и вдруг у меня голова словно взорвалась тысячами искр, и возникла сильнейшая боль в барабанных перепонках.

 Сзади меня стояли бабушки и что-то бормотали, на это бормотание я давно уже перестал обращать внимание, и вдруг они запели своими тоненькими голосками "Аллилуйя". Вот это пение и взорвало меня, она для меня в том состоянии было как «гром среди ясного неба». 
Я так был поражен этим состоянием, что обратился к знакомой целительнице, чтобы она объяснила его. Она внимательно выслушала, затем лицо ее стало серьезное, глазки закатились, ручки сложились, и она мне изрекла,  что я, оказывается, «был обуян бесами».
Только тогда,  когда я учился на психотерапевта и изучал психотехники для наведения транса, я понял, что я  в тот  момент находился в глубоком трансовом состоянии.

Многие сейчас скажут, что сколько в церкви ни были, ни разу такого состояния не испытывали.  Каждый достигает  своей глубины транса, и  имеет значение, зачем ты идешь в церковь и насколько  отдался богослужению. Церковные ритуалы придумывались и оттачивались тысячелетиями.

Немного отвлекусь, пример из практики.
Когда я проводил сеансы наведения транса, то часто сталкивался с такими случаями. Выводишь человека из транса, а он тебя спрашивает: «А когда будет "гипноз"?»  Тогда я задаю вопрос, сколько времени он находился в этом состоянии.  Ответ: минут 5. Прекрасно, тогда посмотри на часы, прошло 45 минут, где ты был все это время? Что ты видел?  Начинает рассказывать,  затем трудно остановить. В заключении: - «Спасибо, доктор, я действительно была в гипнозе». 
Не могу понять, почему на приеме мне обязательно расскажут одну и ту же историю, как они не поддаются гипнозу.

В зависимости от моего настроения, или я «сглотну» эту сказку, или показываю технику мгновенно внушения. 

Мы за время советской власти утратили традиции посещения храмов и церковных служб, а другие религии только усилили эту практику.

 Может, поэтому менталитет людей с мусульманской верой отличается от нашего из-за того, что они пять раз в сутки совершают ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ  богослужение босиком, на коленях, с поклонами и молитвами, чем достигают полнейшего энергетического обнуления, очищения сознания и установления связи с подсознанием.

Ведь наша православная церковь тоже требует посещения церкви три раза в день (заутреня, обедня, вечерня) и снятие обуви перед входом в храм, моление на коленях и поклоны 

Но навязанная коммунистическая мораль уничтожила все это, и, может быть,  из-за этого мы пожинаем сейчас плоды, когда 80% всего населения России нуждается в той или иной степени психиатрической помощи? 

Использование измененного состояния сознания (Транса) в лечебных целях.
Более подробно использование Для достижения транса необходимо пройти несколько стадий. Я думаю, что для читателя эти стадии совершенно неинтересны, хочу только сказать, что первая начинается словами: " Примите удобную позу, закройте глаза и сделайте глубокий вдох…". Последняя стадия заканчивается словами: "на счет  три откройте глаза, ваше сознание полностью вернулось к вам".

Но все основное происходит в той стадии, когда человек находится в глубоком трансовом состоянии, когда установлена связь с подсознанием.  По достижению этой стадии я применял или пассивное поведение или активное,  в зависимости от того, какие задачи мы поставили перед собой  с  пациентом. 

Если человек обратился за помощью для решения своих собственных проблем и нахождения ответов на поставленные вопросы, то я применяю пассивную технику, то есть при достижении глубокого трансового состояния я говорю человеку: " теперь я умолкаю, и вы находите ответы на свои собственные вопросы".

Когда же  я применяю состояние транса для  лечения и оздоровления психического состояния или тела, то в основной стадии идут "установки".

Установка – это необходимая  смысловая информация. 

Я изучил десятки различных "установок", применяемых и описанных психотерапевтами, психологами, гипнотизерами.

 Некоторые из них хорошие, и я их применяю, другие, на мой взгляд, бесполезные (малоэффективные), третьи просто приносят вред из-за своей неграмотности. 
Во время проведения установок я стал использовать тексты " настроев" Г.Н. Сытина, с текстами книг: издания 2000 года, издательства ООО "ЛЕЙЛА", г. Санкт–Петербург, где Г.Н. Сытин рекомендует врачам использовать тексты во всех областях медицинской практики. 
Г.Н. Сытин долгие годы собирал и изучал старые дедовские заговоры. Вся эта работа потребовалась лишь для того, чтобы понять принципы построения и воздействия лечебных текстов народной нелекарственной медицины.

 Г. Н. Сытиным был разработан научный метод составления собственных оригинальных лечебных текстов, оказывающих целенаправленное воздействие на организм
Вот, что говорит Георгий Николаевич  в одном из своих интервью по поводу сделанных им разработок: - Все основано на строгой науке - на учении И. П. Павлова о речи как второй сигнальной системе и ее связи с подсознанием человека, управляющим физиологическими процессами в организме. 

А раз такая связь есть, то с помощью СЛОВА можно оказывать целенаправленное воздействие на психику и при ее посредстве - на процессы, чтобы восстанавливать и усиливать функции внутренних органов, мобилизовывать саморегуляцию . 

Составлялись современные научные "заговоры" – НАСТРОИ следующим образом. А это все проводилось в 50-60 –х годах.

 Испытуемый садился, как космонавт, облепленный датчиками, снимающими показания биоэлектрических потенциалов, - свидетельства реакции организма на содержание речевой информации. 

Снимая с помощью датчиков потенциалы с биологически активных точек человеческого тела, Сытин получал объективную информацию об адресах словесно-образных раздражении, их интенсивности и реакции человека. Подбирались  слова, которые способны оказывать максимальное исцеляющее воздействие. 

Сам настрой строился таким образом, чтобы выполнять функции эмоционально - волевого самоубеждения. С помощью соответствующим образом подобранных слов, выражений, повторов, формировался образ того или иного здорового органа". 

И так я стал применять "настрои» Г.Н. Сытина в стадии установок, но по мере того, как я стал все больше использовать "настрои" в своей практике, я все больше стал расходиться с теми рекомендациями, которые дает  академик Г.Н.Сытин. 

Г.Н. Сытин рекомендует наговорить "настрой" на магнитофон, а затем прослушивать. 
В прежние времена это было возможно, когда магнитофоны шли с выносными микрофонами, сейчас же в обиходе магнитофоны "мыльницы", как их называют в народе, с встроенными микрофонами и отвратительным качеством, поэтому записать текст "настроя" на магнитофон составляет для большинства людей просто техническую проблему. 

Далее я столкнулся со следующим феноменом, не все люди могут слушать свой голос, и тогда ко мне стали обращаться люди с просьбой ,чтобы  я наговорил текст на пленку.

При наведении транса используется музыка для более быстрого  и более глубокого погружения человека. В психотерапии есть даже отдельное направление - лечение музыкой.

Я решил наложить текст "настроя" на музыкальные произведения, тут опять столкнулся с серьезной проблемой подбора музыкальных произведений под характер "настроя".

Это отняло у меня массу времени, но зато эффект от прослушивания настроев под музыкальное сопровождение получился потрясающий.

Г.Н. Сытин советует наговаривать настрой деловым, твердым, убедительным тоном, но, на мой взгляд, кто умеет говорить таким тоном, тот не обратиться к психотерапевту или из таких надиктовок получиться пафос, что запрещает  автор настроев.

Все настрои разные и по содержанию и тематике, я не мог понять, как можно читать настрой на "здоровый сон" – твердым, деловым и убедительным тоном. 

Психотерапевтам известно шестнадцать типов голосовых режимов, из которых чаще всего ими используется шесть. Их мы сейчас и рассмотрим.

Первый голосовой режим.

 Это наиболее мягкий способ речи, негромкий задумчивый голос с небольшим диапазоном модуляций звучит несколько отстраненно и даже грустно. Так старый сказочник может рассказывать какую-то волшебную историю (например, о Золушке), которая случилась давным-давно. Речь течет ровно, точно ручеек; она как бы опутывает слушателя незримыми нитями. Эффективность внушения в первом голосовом режиме возрастает, если таковое производится совсем тихо, буквально на пороге слухового восприятия,

Второй голосовой режим. 

Сдержанно авторитарный. Психотерапевт говорит негромко, но весомо, с полной убежденностью, как бы сдерживая свою внутреннюю мощь. 

Третий голосовой режим.

 Открыто авторитарный. Это — так называемая педагогическая суггестия. Слова произносятся громко, отчетливо и очень уверенно. 

Четвертый голосовой режим.

 Это — звуковой удар, резкий и оглушительно громкий, точно выстрел. Применяется для экспрессгипноза. При этом чувства человека  подобны тем, что вы испытываете, когда у вас за спиною на улице неожиданно заскрипят тормоза.

Пятый голосовой режим.

 Аналогичен первому, только при этом голос как бы течет из живота, или же, как говорят вокалисты, «опирается» о живот. Ощущение такое, будто, произнося слова, вы легонько поглаживаете себя по животу чем-то бархатным

Шестой голосовой режим.

 Негромкая и слегка замедленная речь в нижнем регистре специфическим голосом с хрипотцой. Автоматически стимулирует чувство вины у того, кому она адресована.

В результате работы с текстами Сытина и произнося их в разных голосовых режимах и модуляциях я увидел, что один и тот же текст принимает совершенно другое значение. Тогда я стал работать по-другому.

Каждый настрой Сытина имеет свое  предназначение и я, хорошо изучив настрой, сначала подбирал к нему голосовой режим, затем подбирал музыкальные произведения.

 Пожалуй, это была самая трудная часть поставленной задачи, так как настрой длится по времени в среднем минут 30, а музыкальные произведения 3 – 5 минут. Мне пришлось прослушать десятки, если не сотни музыкальных произведений, чтобы затем подбирать их под весь текст.

Как я упоминал выше, "настрои" Г.Н. Сытин создавал в 50 –х-60 - х годах, и ему необходимо сказать большое спасибо за проделанную им работу, на момент разработок своего метода его технология была совершенно новой и  может быть, самой совершенной. Но все течет и все меняется, нельзя, да и невозможно оставаться на одном и том же месте. 

ВСЕЛЕННАЯ НЕ ТЕРПИТ ПОСТОЯНСТВА.
Появилась новая наука в психотерапии - НЛП (я уже рассказывал, что это такое),  эриксоновский гипноз, разработки по психовирусам, МЕМ – вирусам, стали доступны разработки  по фоносемантике.

- В 1975 году эриксоновский гипноз стал одной из составных частей нейролингвистического программирования, но до сих пор не утратил самостоятельной ценности. Техники эриксоновского гипноза достаточно помехоустойчивы, при правильном применении действуют очень надежно. 
-Фоносемантика – дословно переводиться, как смысл звука. В 1952 году американский психолог Ч. Осгуд разработал способ управления «музыкой слов», назвав его методом «семантических дифференциалов», показывая испытуемым таблички с написанными бессмысленными созвучиями и слогами, ученый попросил оценить ощущения, вызываемые тем или иным звуком: сильный он или слабый, светлый или темный, большой, маленький и т. д.
В итоге сформировались 24 шкалы. Был создан словарь, каждому созвучию соответствовал цифровой код — положение слога по этим шкалам. Как отдельный слог, так и весь текст в целом оцениваются по балльной системе. Немаловажно и взаимное расположение слогов. Замена одного лишь слова может существенно изменить воздействие всего текста.
К условиям русского языка метод был адаптирован в СССР еще в начале 70-х годов. Исследования шли в различных академических институтах и лабораториях более 15 лет, и они не закончены до сего дня.
 Для оценки воздействия текста разработаны и широко распространяются сегодня две компьютерные программы: «Диатон\Диаскан» (И. Черепанова) и «ВААЛ» (В. Шалак с соавт.).
 Звуки и тексты оцениваются по следующим параметрам (их список здесь весьма неполон): «прекрасный», «светлый», «нежный», «радостный», «возвышенный», «бодрый», «яркий», «сильный», «стремительный», «медлительный», «тихий», «суровый», «минорный», «устрашающий», «зловещий», «тоскливый», «угрюмый», и т. д.
Кроме того, программы «Диатон» и «ВААЛ» оценивают наличие внушений в речи, ее гипнотический потенциал (суггестивность). В экспертном заключении вы можете прочитать: «Речь суггестивно нейтральная», «Ориентация на мягкое кодирование» или: «Ориентация на жесткое кодирование». Последнее заключение означает, что в анализируемом фрагменте содержится внушение, которое по эффективности воздействия будет не слабее, нежели воздействие реального гипнотизера.
В программе «ВААЛ» реализована оценка с позиций нейролингвистического программирования: подсчитываются набранные текстом баллы по разным каналам восприятия — зрительному, слуховому, чувственному, рациональному.

Еще раз повторяю, что Г.Н. Сытину необходимо воздать должное за его заслуги, как первооткрывателю, но все рано или поздно все придается переосмыслению. 

Сытин  запрещает перерабатывать фразы, менять местами  слова, но что  нельзя было делать тогда, просто необходимо делать сегодня.
Последними научными разработками доказано, что пристава "не" подсознанием не воспринимается, тексты, содержащие такую приставку, могут принести непоправимый вред здоровью.

Допустим, во время гипноза, делаются следующие  установки: у вас НЕ будет болеть сердце, ваша печень НЕ зашлакована, она не будет болеть, ваша язва заживает, она НЕ будет болеть и так далее.

 Мозг принимает программу в таком виде: у вас будет болеть сердце, ваша печень зашлакована, ваша язва заживает, она будет болеть.

Как вам такая «установочка»? А неспециалистом это воспримется как нормальное явление. При изучении аутогенных тренировок и психотерапевтических сеансов 70-х годов мне часто приходилось в текстах встречать приставку "НЕ".

Для исследований, которые проводил Сытин в те далекие времена, специально изготавливали приборы на оборонных заводах, а сейчас такой прибор можно купить в  любой аптеке для воздействия на биологически активные точки.
Показания, снятые Г.Н. Сытиным с приборов, приходилось исследовать, изучать, тратить массу времени, а сейчас загнал текст в компьютер, и через несколько минут получил полностью анализ этого текста, его эффективность и так далее, о чем я писал выше.

Но я не хочу и не буду повторять те ошибки, которые совершали отдельные личности в науке и правительства целых государств. Например, когда свергли в России царизм, заодно и уничтожили то ценное, что было достигнуто при нем. Уничтожили коммунистический строй и вместе с ним, все то, что было ценное при социализме, сейчас спохватились, да поздновато,  "вместе с водой выплеснули и ребенка".

Поэтому я еще раз говорю спасибо Г.Н.Сытину за красивые, образные фразы в его настроях, хорошо подобранных установках и после небольших переработок я использовал и буду  впредь использовать эти тексты в созданных и создаваемых мною ПРОГРАММАХ  на восстановление и гармонизацию человеческого организма при различных заболеваниях. 
Я потратил более двух лет на создание дисков с Программами на восстановление здоровья и гармонизацию души и тела, на основе настроев Академика Г.Н. Сытина
Итак, что меня подтолкнуло  проделать эту колоссальную работу по созданию дисков? 

Первое – просьбы моих пациентов надиктовать для них на магнитофон  тексты, так как одни по техническим причинам не могут этого сделать, другие не могут слушать свой голос, у третьих не хватает терпения надиктовать весь текст, при этом не совершив ошибки (оговориться, сбиться с ритма, перепутать текст) 

Второе -  ежедневно применяя техники транса для лечения, приходилось практически в темноте (при свете фонарика) читать "настрои" по книге, а это очень тяжело для самого себя. Хочу добавить, что помимо своей воли сам автоматически впадаешь в трансовое состояние и допускаешь оговорки, сбой в тексте, а в измененном состоянии сознания эти ошибки моментально выводят человека из гипнотического состояния, моментально встает преграда между подсознанием и сознанием человека.

Третье – погружение в транс проводилось под музыку,  и когда наступала стадия проведения установки - произнесения "настроя", приходилось отвлекаться на то, чтобы регулировать громкость музыкального произведения, а это в свою очередь, отвлекало от проведения сеанса.

В результате проведенной работы появились аудиодиски, в которых использовались тексты академика Сытина. 

 При этом для лучшего их усвоения и более эффективного действия, я через подбор голосовых режимов, модуляций голосом, сочетанием различных уровней громкости между музыкой и голосом, использованием специально подобранных музыкальных произведений, добился того, что с каждым последующим прослушиванием человек все глубже погружается в трансовое состояние.

СЛОВО непосредственно входит в подсознание и меняется программа психики человека на усиление воли, на утверждении в жизни, на восстановление работоспособности  больных органов и омоложении организма, его общую гармонизацию.

ЕЩЕ ОДНО ВАЖНОЕ ОТКРЫТИЕ УЧЕНЫХ!
Ученые утверждают, что в организме каждого человека, заложен резервный комплект "СТВОЛОВЫХ КЛЕТОК" – основа для построения нашего тела, и в полнее возможно, что правильно произнесенные слова, заставляют их размножаться и восстанавливать пораженный орган.

Пример из практики. Однажды я работал с группой и поставил диск с Программой на восстановление организма с использованием настроев Г.Н.Сытина. Ведем разговор о данной методике, и вдруг встает женщина, просит слова и говорит, что она несколько лет читает "настрои". Просит у всех прощения  у присутствующих, достает изо рта протез верхней челюсти и показывает свои рот. Все увидели три прорезающихся зуба!      Я не мог поверить своим глазам.
Тогда возникает вопрос. 

Почему до сих пор эти "настрои" не были выпущены государством или другой частной компанией на аудионосителях. 

"Настрои" Г.Н. Сытина были выпущены на магнитофонных кассетах и аудиодисках только в Германии.

Так вот, выпуск таких дисков требует больших материальных затрат: оплата профессионального психотерапевта, оплата студии звукозаписи, оплата звукорежиссера, тиражирование, распространение, реклама и так далее и тому подобное.

Лично у меня ушло на создание блока дисков два года, а сколько средств затратил мой спонсор, мне не сообщают.

А теперь главный вопрос: 

А кому нужно ваше здоровье? 

 Ведь на здоровом человеке не заработаешь.

Кто задумывался над таким вопросом, что пока мы живем, на нас постоянно зарабатывают деньги, даже больше уточню, когда нас еще нет или уже нет на этом свете, деньги за наше существование все равно собирают с наших родственников.

Наша мама нас с вами еще только носит в своей утробе, как уже  началось опустошение кошелька - оплата женской консультации, оплата патронажной сестры, оплата УЗИ, оплата анализов, госпитализация по сохранению беременности и так далее, и наконец роды. 

После родов оплата консультаций детских врачей, затем пошли заболевания и чем старше мы становимся, тем больше болезней, значит мы платим больше денег за консультации врачей, стационарное лечение, приобретение лекарств, санаторно-курортное лечение, и так далее. 

И вот наступил конец этой жизни, какие расходы связаны с похоронами, наверное, каждый знает, но на этом не успокоились, через год после того как нас нет,  родственникам необходимо ставить памятник, оградку, а это опять доход соответствующей фирме, а родственникам соответствующий расход.

Вот и получается нас еще нет, а за наше будущее существование уже платят, нас  уже нет, а за нас все еще платят.

Задумайтесь, как устроена эта система; одни занимаются только тем, что находят болезни, другие занимаются только тем, что бы найти чем они вызваны, третьи занимаются поисками методов их лечения, четвертые  производством медицинской техники для нахождения новых болезней, пятые производством лекарств, шестые распространением лекарств, седьмые назначением лекарств и наблюдением "поможет или как"? 

И этот цикл бесконечен, кушать всем хочется. И все это за то, что мы существуем на этой земле.

 Поэтому не одна официальная медицина всех стран мира не возьмет на вооружение  философию Востока – Все болезни от  наших неправильных мыслей и поступков или  основной закон Тибетских врачевателей, они считают что источником всех болезней является – ЗАВИСТЬ, ГОРДЫНЯ и ГЛУПОСТЬ.

В  статье "Куда мы бежим от собственного страха" я частично рассматривал вопрос возникновения заболеваний, и как вы могли увидеть, все заболевания  носят психосоматический характер:
        - гипертоническая болезнь,

        - язвенная болезнь желудка,

- бронхиальная астма,

        - кожно-аллергические заболевания,

 и так далее.

Бесполезно лечить тело, если больная душа.

Имеются таблицы заболеваний и тех психических причин, благодаря которым они появляются. 

Тело – это кристаллизованная субстанция души, тело – это книга, которую нам всем необходимо научиться читать, чтобы понять, что происходит в нашей душе и какие послания оно нам шлет.

То есть, чтобы вылечить какое то заболевание необходимо изменить программу жизни, а именно свое мышление, отношение к происходящим с вами событиям, отношения с людьми и так далее.

Это все можно сделать благодаря прослушиванию дисков с оздоравливающими  и восстанавливающими "настроями", которые помогают  изменить программу жизни.

Пример:

Пьющий человек или как его называют окружающие алкоголик, хотя это два совершенно разных недуга, чтобы избавиться от этой зависимости, идет к наркологу, там к нему применяются различные методы, начиная с кодирования и заканчивают вливанием всякой гадости в вену.

Но никто из наркологов не скажет этому человеку, о том, что употребление водки – это бегство от реальности, от своего бессилия, от своей слабой воли, от своего собственного страха. По сути дела наркологи один страх заменяют другим.

Диски с "Программами" " На преодоление алкоголизма" составлены так, что меняется мышление человека. Мне не хватило объема одного диска, пришлось выпустить двойной альбом, который включает в себя настрои:

- на устойчивость в жизни

- на устойчивость нервной системы

- на здоровое спокойствие

- на усиление воли

- на преодоление алкоголизма

Вдумайтесь только в эти названия – это как раз то, что не хватает таким людям.

Или взять диск  " На стабильное артериальное давление" он включает в себя " настрои":

-на снижение давления 
-на стабильное артериальное давление
-на здоровое спокойствие

А возьмем проблему современности – ожирение. Как я заметил, этим недугом страдают в основном люди, занимающие ответственные должности, особенно женщины бухгалтеры, на них лежит большая ответственность, как говорят в народе " куда ни кинь, везде клин". А что такое отложение жира – это защита, защита души, которая старается от всех неприятностей закрыться панцирем – на теле проявляется в виде отложение жира. 

И вот диск под названием "Стройная фигура" включает в себя следующие "настрои":

- на преодоление переедания

- против ожирения

- на утверждение в жизни

- на здоровое спокойствие.

Диск с такими Программами полностью переменит Вашу жизнь, заменит программу болезни на программу здоровья.

Но как я уже говорил - это широкой массе не доступно.

 Как зарабатывать на здоровом человеке?

Меняйте свои мысли, смело идите по жизни, смело решайте свои проблемы, освобождайтесь от пороков.

Верьте СЕБЕ, верьте СЛОВУ. 

Да пребудет с Вами СИЛА, ВОЛЯ и РАЗУМ!

                                                                                      Вячеслав Феникс.
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